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1] 1 0949 | ‘BiEmE 24° 48.7 N 125° 22.4° E 49km M: 3.5
vl 1 Ei T FHk=0.9
2 (1 13 37| +Et5EEs 42° 28.5° N 143° 20.9° E 50km M: 3.6
AeHiE 3 THRETRMT %=2. 6

RS FERT T 1 Sosk=1. 2 ST EARRT k=1, 1 ABHTIL2 T H=1.1 +BIRBHTAESE %=1. 1
BRG] 3 =0. 8

36° 27.0° N 136° 41.2° E 9km M: 4.6
FERETH M k=3, 0 Faflimiem %=3. 0
BT BT % =2. 4 FERITIAIAk=2. 4 FIRGHIEMR %=2. 4 mfTH FAL%=2. 2 B LML Mg *=2.1
PRGN k=2, 1 MG RM=2. 1 maffirideme k=2, 1 S lridmies k=1. 8
INRESTARET=1. 7 &L RATEE=1. 7 Ui A= 7 AHERAAESR *=1. 5 FEifTEE %*=1.5
IINRER AR R =1. 5
B ILUTIRIE k=1, 4 SKTIA 2 Bek=1. 4 FHKTHE Tek=1. 4 KT 0 %=1.4 @@ =1. 3
R NS k=1, 2 BT k=1, 2 SRS k=1. 2 JK k=1 2
VITSFERAT k=1, 2 SZILTEM=] 1 S7KHART =1, 1 AlGEerfisely sk=1. 1 & 1L5 HRT3E T=1. 0
SR NG %=1, 0 B4 5 %=0. 9 ZILRTA RS %=0. 8 EHRTREH %=0. 7 @diRA=0. 7
STILIETKIR % =0. 6 ‘25| LIFT{ER % =0. 5
FHLTRIET % =3, 1 &RyE®=3.0 JIHALAE Y & %=3. 0 GEEHTHHMT *=2. 9 N THE TH=2. 8
RESEMTICIUIT k=2, 8 PNMENT A% =2. 8 [ [LITaf[ MY 1 B s =2. 6 R T=2. 6
FLTTEIANT % =2. 6 [VILTI3E) [T =2, 5 BIRMvEE=2. 5
DIVETRRERREEAT =2, 4 BEZETTET k=2, 4 /|MATH/INEHIAT=2. 3 B % HiTh =#%=2. 2
FRERAKATA IR %=2. 2 7NEL AL *%=2. 0 [LUA G *=2. 0 /MATHEAHTH] %=2. 0
MEL HERR k=19 MMEL THFEA k=1 7 R TiEER=1. 5 FEEEKIT1H*=1.5
HILmFE *=1.5 A& *=1.5
PIVETTHIET=1. 4 PVEFIERT %=1. 4 AT AgEk=1. 4 FEERTEFRE*=1. 2
AT HRSRIS O HRT % =1. 2 RN EKEFNT=1. 1 CRAANRT=0.8 CREFi#hs TR *=0.6
FOKBTIHT =0, 6 #mes e T k=0. 5
FEHH T = ERT Y% =2. 6
HOLHER %=1.7 HbLiiiifik=1. 6 fFHWFHH =ENTEE =1, 5 EHSHTARTITHIG *=1.5
EHIIROITAYS %k=1. 5
T ENIR=1. 4 R LR SL. 2 /N TIUARET k=1, 2 ERATETPE A k=1, 1 /NEEFTRTRT k=1, 1
EHFRTk=1. 0 FEHIHAT AR PG ELALR sk =1. 0 KREFFH ELML*k=0. 9 f@HYHATSHMT T %=0. 9
KEFiTRH B %=0. 8 HBEETHHY*=0. 8 HEATHIZEHES*=0. 7 FCATAAGNT=0. 7 WILTIEAT=0. 6
APFITRARGAR B %=0. 6 YA %=0. 6 fEHTIHER %=0. 6 f&HAT R %=0. 6
HERTITRR 5 =0. 5 f#7LTH/KIEMT %=0. 5
LT AT k=2, 3 ) I IRTREAS sk =2. 3 TR AT ST % =1. 9
FREBH AT BT k=1. 3 B L ERETAA k=1. 2 FREBHATE) BT %=1. 2 FEIRHT Fo/ERT %=1. 2
FREM T BT %=1, 0 FRBYTIEHTA) %=1, 0 FBUTTHHFARTES=0. 9 51 LITH BLIRBIR SR AN % =0. 8
BB ) \DRETHE % =0. 8 B i B0y %=0. 7 FEH FE/NER%=0.7 FEAAEH*=0.7 FEHi#=0.6
T ETHHIERT %=0. 6 FHFETIBIAT *=0. 6 ELTIA %L BFRT =0, 6 JIARTHI11 %=0. 5
FEAE) | [T BB k=0, 5 @ LA PR BTG5 % =0. 5 & (LI [EDRFT *%=0. 5 AR LriRASE%=0. 5
B BT BRT B S %=0. 5 @ LTIVERE %=0. 5 KR [ FHT%=0.5
AP % =0. 9 TP % =0. 8 AEEMTHH H i R PE T % =0. 7
HAAAEX = HET=0. 7
T ETE AT k=1, 4 B TRET k=1, 0 B ERT %=0. 9 R EHT=0. 8
BTN %=0. 8 BHEHHHF*=0. 8 FRMETFEEMEE *%=0.8 LHTIEINT *=0. 6
TEZITAR BIRIE % =0. 6 JAARTHTHHINENT %=0. 6 EHT/NKIIT %=0. 5 FFERHIAKMAET%=0. 5 FmiiiREr=0.5
2 RRXIBE %=0. 5 4 HBSFILUX FEEE%=0.5
FIETARZ AR AR A %=0.7 ERTYHET=0.5
THE TG LT k=1, 4 FUHETHEERT % =1. 0 FUMETIASSIRTIANE % =0. 9 FUMETHVRERTIER % =0. 9
TR % =0. 8 TUHEHTREHT &R=0. 8 FEEAT THH=0.7 SHEFITIINL%=0. 5
G IS =0. 5
B THRAT=1. 1

35° 04.0° N 137 17.3° E 40km M: 3.1
B HERSE k=1, 1 S NEET k=1, 0 S-HFRTR R k=1. 0 FokisE=0.9
B R AT % =0. 7 -/ VEM] % =0. 6 E-H i/ MAET=0. 6 BT E 4 BT k=0, 6
BT RT3 =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
512 1807 | vy 41° 59.6° N 142° 31.3° E 64km M: 3.5
JeimE 1 JHRHTIE 0. 6
6|2 1935 | iREFEmEAF 43° 02.6° N 145° 46.8° E 44km M: 4.8
AifpE 3 ARERTHIEMR *=2. 5 AR H *=2. 5 RETFEEEIE *=2.5

2 VEHETARN k=2, 3 FEHHTAL 2 Gk =2. 3 ARETHDOWN *=2. 0 BINEHTIERR *=1. 9 HREHTRE=1.9
FEEARTIRRT =1, O fZASHTIERE % =1. 8 JErPRTII=1. 8 BINERT ARG *%=1. 7 ST %=1.7
JEFERTRRNE=1. 7 BT EE=1. 6 JHIIRITRT % =1. 5

1 SIFET=EAT=1. 4 +BEHEETTE 1 §%=1. 3 SIFRATHIR k=1. 3 [ERERTES k=1, 3 FIHERITE 1 5k=1.3
FRETEE=1. 3 FSBIT A k=1, 2 PEEERTFE =1, | AT k=1. 0
SIS TR k=1, 0 BEIE/KITRE 4 4=0. 9 HHHIT 2 5e%=0. 8 B4 F-IEMT 25 -/ % =0. 8
TSR EER ) =0, 7 ASSHT)1 b sk=0. 7 RIEMT Y b d&)1%=0. 6 FEFIMTHIAT %=0.6 ARIHTTAIRGHT %=0. 6
T Z240. 5

713 0021 | RENEE 26° 35.4 N 142° 11.0° E 40km M: 4.8
HUTCHD 4 INEEREEE=4. 0
2 INEIFERARE=H A1L=2. 3 /INEERA B PERT=2. 1

813 1204 | TR 39° 24.5° N 142° 08.0° E 50km M: 3.9
AT 2 FEEHRGENT=1. 9 EHT - IR=1. 8 KINATERIE*=1. 6 &M EREXAT*=1.6

-BET AR % =1. 6 AERTHILERT=1. 5 —BIMT=RARNT %=1. 5 SAamiPERT%=1.5
1 BT ANT k=1, 4 A MT=1. 4 (EEBTHE k=1, 4 BERTHR | %=1.4 [LERTRR %=1. 3
BT TREN] k=1, 3 ST AHIENT=1. 3 1E&RTA BN *=1. 2 —BIiiAHIT=1. 2
BT =12 BRI E k=1 2 SRIEETEEI AT k=1, 2 —BIFEIRAT % =1. 1
TEIRTHAEER k=1, 1 —PArAERRIT %=1, 1 BNFIER %=1. 1 /UG HEE %=1, 1 AR ESMT %=1. 1
Jb EFRERT %=1, 0 FHH)IF%=1.0 B EHRA %=1. 0 FARTAIE=0. 9 FEaiEHE i EIT*=0.9
SERMTSEIR =0, 9 BUNTIA 1 %=0. 9 JHRIETTAFE)M]=0. 9 KARIETIRENT % =0. 8 T=BFHT AT *=0. 8
TERMTREATAS0. 7 FEFVERTIRNJIT5k=0. 6 (BT /\IERT=0. 6 Jt_EriMiERT=0. 6 BNHRATR %=0.5
—BET) IFHHT % =0. 5 &7 IR PER % =0. 5 J\IE i kH=0. 5
B 2 SAATE % =1. 6
1 RALBTHIRESRMT *=1. 4 KAWATIFRE=1. 3 [RERTHMTIE=1. 0 JUFIAAk=1. 0 FUFHTEMI*=1. 0
BT %=1. 0 AETHAERT%=1. 0 ZEFEHFU=0. 9 F§ =Rl 11=0. 9 Bokri-FHET=0. 8
BT THCFNNT % =0, 8 BT k=0, 8 FE =REMTHiAL % =0. 7 FEE AR % =0. 7
AT ARARER %=0. 6 ZETHAUH%=0. 6 A&TRAT=0. 5 A&l FiT*%=0. 5

AR 1 PEERTE(AR=1. 4 AR KM k=1. 0 JUSFHERT=0. 9 JUFHiFaE%=0.8 J\ S HIPNAL*=0. 6
TLERT4=0. 5
9| 3 1459 | AFRINFICE 40° 00.6" N 141° 54.9° E 5km M: 2.0
AT 1 AR *=1. 3
10 | 4 00 12 | KEFFLED 34° 54.9° N 135° 38.4° E Tkm M: 2.3
TR 1 KILIRET B % =1. 3 U/ Uik =0. 8 ASHILIET FEF%=0. 5 EMIAiBHm *%=0.5
NI 1 BT LS %=1. 1
11 [ 4 00 33| FFHEpH 39° 38.0° N 142° 06.2° E 49km M: 3.6
EHTRR 2 ETEk =1L 5
1 JHEETRR R =1. 4 Fdfi AR *=1. 2 ‘& fiHE «=1. 1 [LERT\EIT=0. 9 & i3 *=0. 8
ATHHRZENT %=0. 6 FEHETHHE%K*=0.5
12| 4 0645 | tEEEHH 37° 07.0° N 142° 25.0° E 17km M: 5.3
IR 2 HRITRGEIT % =1. 6
1 ERILTISIRERT % =1. 4 F)IR/ NG k=1, 3 [ERRTIEEMH k=1, 2 BEERTHHT *=1. 2 RIEH FIAA %=1.0
FATTHTREARET sk=1. 0 ZT8 117 )\ (LI k=1. 0 FWATHET AT % =0. 8 @& ifAANT=0. 7
WhEHIMGES0. 7 BRILTIEIH=0. 7 KEMFE/INE=0. 7 Vo & /T =FIlT=0. 6 RITHTEHHE=0. 6
18 ST %=0. 6
AT 1 BN HiE 1 %=0. 5
B 1 FARNTSE k=1, 4 B MPAERT k=1, 1 BKAHART %=1, 0 FEVATHE k=1, 0 HERTIH *=1. 0
BKATAILINT %=0. 9 A FHTHA H %=0. 9 BHKATRIHNT %=0. 9 FIFFITFIFF %=0. 9 Kl I|=ANT=0.8
TATRHNER %=0. 8 B KTTEKET %=0. 8 JIAIJFHTHIR *=0. 8 ETHJ | IAHTHT) | %=0. 8
Z BT 5k =0. 7 FAESMTER=0. 6 (LRI A4k =0. 6 SEJRATELAR %=0. 5
LRI 1 EEETE R k=0. 8 KIRFATAREIE%=0.7
R 1 SRR k=1, 2 HUREHiE=0. 7
HiA IR 1 28 FI287=0. 5 S LHFR=0. 5
134 0858 #iE&n 42° 24.6° N 144° 38.1 E 26km M: 3.9
JeihE 1 REAMTHER %=0. 5
14 | 4 09 10 | fEHREL 36° 06.9° N 136° 1.3 E Tkm M: 5.0

Rk 559 SO TR RENST % =4. 7
4 tEHTENE 0 FEHTIRTF =3, 9 WHSHTIGHIT THIE*=3.9 &> HLTHER %=3.8
RSO =T Hh ok =3, 7 ARSI =R [6=3. 6 #@ TR AT %=3.5 &Hi>Sfirfilfik=3.5
3 RS AT PG B % =3. 4 BERNTPE =3, 2 FEH i/ PIIT % =2. 9 BRAlTTHSEMET *=2. 8
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KCTEEMTRAREAR H *k=2. 8 BERINTTTIE % =2. 6 {7 THi/KIEHT %=2. 6 K PFHTH & Hi%=2. 5
FEHETTIEILNT k=2, 0 ZKFFMIT L % =2. 0 BRFMTHR *=1. 9 BEATTIATE *=1.8 KEFMHRMHET*=1.7
HRRTTIRME=L. 7 AT RG R k=1, 7

WSILTTERT=1. 4 BEEATRTHGHE %=1. 4 REFHFAH *=1. 2 BEATETE O k=1 2 BETHHRAAT=1. 2
BT k=1. 1 FEATETAEE k=1. 0 KEFHTEIIL %=0. 9 FHELETETIEF %=0. 8 /NETHTIUASHET %=0. 8
AT EIR=0. 8 FEHASIMT Hh e 5k =0. 8 RISV M AR % =0. 6 /INEHT AT *=0. 5

NIV I RER AT =3, 0

NVE A FET=2. 4 FLHTRPNET OEE*=2. 1 I T ARREGOHET % =2, 0 /Mati NG HET=1. 8
BEFETHFHMT %=1. 8 FILTHEESIANT k=1. 8 /IMATHIIAIH] %=1. 6 FILTHRIEHT *=1.6

BT Alk=1. 6

AENTERE®=1. 4 REETHHNT %=1, 4 FEFETICHAT % =1. 4 EREMANFFRI=1. 2 PIVEFTEET %=1. 2
BAERTIETEL. 2 fiEERT=1. 0 JIVETTHIFENT=1. 0 &I KEZ0T=1. 0 JIHtATE Y &= %=1.0
ANEL HIEAL %=0. 9 BRI %=0. 9 SINPER=0. 8 LRl THT %=0. 7

e FERRT k=1, 9 H/KH 1 %k=1. 6

FKTIRE T4 k=1. 3 GIKHIANT k=1. 3 FIKATA 2 F*=1.2 SN k=1 2 KEAMHR%=1. 1
KNS %=1, 0 FERGT P k=1, 0 /NRESHIRET=1. 0 HKTilEHEs£=0. 9 &Lifa3k=0.8
FHBAHLAESR =0, 8 FERFTHAEAT FEME*=0. 7 mimRA=0. 7 & LifisrhaT s =0, 7

FaRG T % =0. 6 FaRGT FAL%=0. 6 FFAGTIER *=0.5 & LEHHABE F=0.5 FAGTFIA*=0.5
AT [T 3k=0. 5

P HTTHENT % =1. 8 BT/ MNRANT=1. 8 4 R XIS *=1. 7 T/ NFHT %=1.7
BRI R =1. 6 ST %=1. 6 ST/ *%=1. 6 FTifETEEAT L*=1.5
HEERR =1, 5 ST % =1. 5 —E i THk=1. 5 {HZE NIEE*=1.5

AT E T BN 2 k=1, 4 BHFERS k=1, 4 FEHETEBEI=1. 4 JUHRTEE) | %=1 4

Al EETEIX\GAINT sk=1. 3 44 EEEfERKH AR %=1, 3 A4 EBHX —F*=1.3

S RIS SR SEE k=1, 3 XATHFFIT k=1. 3 ZIRATREILAT k=1. 3 FERTTEHRNT %=1. 3
SRMETNARRIT =1 3 JAFHTHRlT k=1. 3 EUEhiF I %=1 3 ErA L Ui =4 *=1.2
AR X AR k=1, 2 ZARGTIFAAR] k=1, 2 BETHTHRTAET sk=1. 1 [AALLATIMR %=1. 1
BT BT %=1 1 28R k=1 1 HEHLEI k=11 BAFIa/EROPN*=1.1

At RAC XK E k=1, 1 A i REXAREE k=1, 1 ANriislE*=1. 1 FhmR=1. 1
SABITEA k=1 1 HAEAERNT k=1. 0 REFTTZH*=1. 0 £ i EHEXEEARRT *=1. 0

A i ERSFILIX R AR k=1, 0 £ BSFILXPEHT *=1. 0 44 B AN %=1.0

A ERRAXESH %=1 0 E-HAIFAIT=1. 0 BT IBHT *=1. 0 BJIIHHE,*=1.0

AT ERHXEH %=0. 9 44 R PR REET %=0.9 4 RA XA AT %=0. 9

TEZE T TEAHD ST OG5 =0. 9 VTGN %=0. 9 Jb4 R Z k=0, 9 FRE i %=0.9
PERMTE BAT%=0.9 &HEAHEHEF*=0.9 FHRATERIT%=0.9 —&ik*=0.9 SHATAHN]T *=0.9
FRARNEHTROCOERT %=0. 8 WA TTEISRHT % =0. 8 FIAZLHTE=0. 8 EHT R RI11%=0.8
ZEPATAT AT %=0. 8 FEPHTTAGINT *=0. 8 FRETTHI o NI =0. 8 44 R TREX HAIHT=0. 8
VEEM—EAT=0. 8 £ BHXIT %=0. 8 1HHEMAY 0 %=0.7 BHTTEIT*%=0.7

4t R AN ST e i sk =0. 7 PHRR TR BT %=0. 7 /|22 T % =0. 7 FgdR iifiifeT k=0, 7
ST T k=0, 7 Y ETEE =0, 7 JIRETE R %=0. 7 MR EET=0. 7 — = iR/ H] k=0, 7
HETIEL=0. 7 T RT %=0. 7 FAFH/KTIET %=0. 7 —EHiPE I % =0. 6

- H T BERART % =0. 6 FRINATHAIINT %=0. 6 == HHTZEM*=0. 6 FENEETHEHET %=0. 6

B THARAT %=0. 6 FRTTHAM%=0. 5 FHJFEHTHHINT=0.5 S-H T/ INERT %=0. 5 ZFETILIENT %=0.5
RILTT AR HL%=0. 5

ERFE IR k=1. 7

VU H AR IR k=1, 1 T BIRRT=1. 0 HEr 2] S S k=1, 0GP FARME *=1. 0
GHETHHIUBT % =1. 0 $HEEMTPES=0. 9 FRILITTHFHRT =0, 9 FFEITIRk s FAMT=0. 9

DB/ NERT =0, 9 PUB T A7K=0. 8 DU A HirEHEnT =0, 8 FETTZSHNTRA %=0. 8

TP ILZ N =0, 7 HETRZEITILH *=0. 7 U B i iiaiah] s =0. 5

R AT R %=1 7 FETIE5ET %=1. 6 I/ \IETHREIT=1. 5

R T AR P a A k=1, 2 EIRTARSH IR % =1. 1 Mg gl AR k=1. 1 F&EHAQRT=1.1
TGS k=1, 0 IR BT A k=1, 0 BT ZEFR 1% =0. 9 KRR/ IMA=0. 8 KHETESy %=0. 8
T\ HET 5k =0. 8 VT L/\IE 22 HIT 9 =0. 8 16 H BFPIJE % =0. 8 FAR L1 LUWT *=0. 8
ST TR k=0, 8 BT JFHRT %=0. 8 FRA T AR AL =0, 7 EARTIHHET=0. 7
T4 ET B ERT%=0. 5

TPHETTHERFNT =1, 7 FFHE AR ik =1. 5 GHfEpm i <=1. 5

IR k=1, 4 FUHETTAEIETT SR *=1. 3 FUPMETTFRAETTES *=1. 3 FUAHN R *=1. 3
FEMRRIXTA S %=1, 2 GBIk =1. 1 JARET /A% % =1. 1 25 L TR SF % =1. 0
FHRET H k=1, 0 mUHETIlEI LT % =1. 0 FPHATRENT k=1.0 SHEIT AR *=1.0
DAENLRTEF: %=1, 0 (FHRITHE %=0. 9 W5TIFM %=0. 9 FEFENTEIFL/\FE *=0. 8

AES I THANPERTEL s =0. 8 A T LIBRIT 4 % =0. 8 MTH22M]=0. 7 A{HAHT L %=0. 7
HFUTHT%=0. 7 FIRHFETFAR=0. 7 FIETHTES %*=0. 6 KILIFETHIAS%=0.6

FA LR IIATE % =0. 6 FE AR/ IMEIT % =0. 6 FFHETTFHEET %=0. 5 FHATTFIEHERE=0.5
F B %=0. 5

RN (LATEC =1, 9

R TR k=1, 4 B TATRANT=1. 2 TR (LRI k=1, 0 JeEE ISR B XA *=0. 9

PEE TR %=0. 6 VHETERM=0.5 =W FR%=0.5 FRETFRHET*%=0.5 NIET#=0.5
FEAEHTIE=0. 5

B %=1, 3 TIRFMEER %=1 3 ARG *=1. 2 HPIRESG *=1. 2 FERAERSE*=1.0

SR TIRRINT=0. 9 BrEFIE % =0. 9 REFEARNT FTTH %=0. 7 FRRRENE %=0. 7
FREATHIEE 0 =0. 7 EIRATEN - PRk =0. 7 AR T AR %=0. 7 AR T ARALRET *=0. 7

ARFG TR %=0. 6 FEFTRA *%=0.5

LR RTAERT k=1, 4 FEENE k=1 4 "PEYIFAR *=1. 3 #F LS EE%=1. 2




R | B | 4 ity R WS g
Fa | B | & Moo BB GE L E D
FREEATHAIARTCH k=1 1 FEJITACOARNT=1. 0 FEARHTILFNT %=1. 0 LI RET %=1.0
L) | BT SR k=1, 0 FifEriBIRF k=1, 0 MHETTTEHET %=0. 9 4| [BTHAZF *%=0. 8
FI) RS % =0. 8 KEFHTKEF =0, 8 T = Hi#kENT %=0. 8 A i SHT & %=0. 8
By T k=0, 8 FERHTRAZMT %=0. 8 FEARTT FAVERT =0, 8 JIETTERAT %=0. 8
IKCRERT )\l =0. 8 Hiir PNETIUAS =0, 8 FHRTHAT % =0. 7 Fiflrie M %=0. 7 ABAHRE %=0. 7
BB EFTFNEAT k=0, 7 FEARTTRSHT %=0. 7 TuGmiAEH %=0. 7 A[VAHIAR *=0. 7 EHETYEH %=0. 7
M7 BT > =0. 7 AR iR sk =0. 6 LT EERT AN +=0. 6 BIfHRA %5 %=0. 6
e B | L L S >k =0. 6 i) TS nmT % =0. 6t 1[0 %=0. 6 B4 JRETEE 7R % =0. 6
BAMIARIS % =0. 5 HEJ 1T FHEk=0. 5 AHAT FEZk=0. 5 AR i/ WEHTAH % =0. 5
PSRBT % =0. 5 £S5 ] FHET % =0. 5 ASKARTEIRT %=0. 5 )1 |BTYfl k=0. 5
22 )\WT7KH k=0, 5 fHEMTIEIS % =0. 5 $HE) MR % =0. 5 $H)I[ATHRPN % =0. 5 I ERHTAET %=0. 5
B EGEY %=0. 5 IS LRSS %=0. 5
F U 1 SRS *=0. 8 #RZE) TRt % =0. 8 AR EEKAP/ARINT =0 7 IPETH 35 %=0. 6
EAIEX = HBT=0. 6 $8HHTH7RE=0. 5
KBRF 1 KORMEMT k=1 1 KPIE) KA E *k=0. 9 UGBS TE-REF %=0. 9 APPEIE/ KT k=0. 8
RBSGE NEAI B % =0. 8 FHAH = %=0. 8 AN LI{ %=0. 8 HHSEAES L *=0.7
KB X AR 55 % =0. 6 KB KE *=0. 6 KB X IEEEE % =0. 6 Eilfisre 2 R %=0. 6
R THART % =0. 6 ZZEFTIALTS =0, 6 ~F O THALPRANIHE *=0. 5
RER 1 BOFHEEE k=1. 0 REEMH)FURMT % =0. 8 EHATEIR J:%=0. 8 BT 4Kk *=0. 7
RFNERILTTACERILNT 5 =0. 7 FJFUAMTEES % =0. 7 ZR RITTPEACSFIT=0. 6 JAENTEHE *+=0. 6
FhEmRTFREaE %=0.5
JH U 1 BEE=0.9 SEE K %=0. 8 FEHATHEHEHTHN | %=0. 7
151 4 09 30 | 2RI 36° 06.8° N 136° 11.4 E Tkm M: 3.7
FEH R 3 EHYHHARITREGE %=2. 8 EHH KT *=2.6
2 EHTHEE=2. 3 ST R FHE *=2. 3 fE R = ERTR [H=2. 1 Hi> b HiER k=2. 1
EFESHT = ENT R k=2, 0 AL PE AL % =2. 0 b iiili+=2. 0
fEHTE ENT *=1. 5
1 KSR H sk =1. 2 fEH/INPIET k=1, 0 BEATETPE T sk=1. 0 BERTHHEEHES*=1. 0
ACEFIT BT % =0. 9 AEATRTIIN %=0. 8 fH7LHAKVERT %=0. 7 /K F=FITILF *=0.5
FEIE 1 IPETTREESFRENT =1, 4 JVETHE FRT=1. 1 /MATH/NEHIRT=0. 6
16 | 4 10 45 | fESHIRSEL 36° 06.4° N 136° 11.5° E 6km M: 2.3
IR 1 EHFRT*=0.7
17 | 4 18 33 | #IEHTHEEH 42° 55.2" N 143 49.4 E 119km M: 3.7
AeiE 1 BEENTSEAARNT %=0. 8 ABIMTTFGIT 3 =0. 5 HPSIAMTAE4E %=0. 5
18 | 4 2320 | miEE Y 24° 38.1° N 124° 26.2° E 57km M: 4.2
TR 1 AN %=0. 9 FHEATDUERL]%=0. 9 AIEHSEIENT %=0. 8 £ FLRIAHEI11=0. 6
B E T EESRTERERS0. 6 AHEHTEALR=0. 6 AHEEEMR=0. 5 FrEIINE=0. 5 PTElT LF %=0.5
19 | 4 23 38| MATHIEHE 29° 33.3° N 129° 44.1" E Tkm M: 2.8
I 2 WS EAGE S *=1. 5
20 | 5 10 34 | KBRS 36° 41.5° N 141° 28.7 E 38km M: 4.6
PRI 2 HSEHBIINERE k=1 5 S RfiAH%k=1.5
1 ERZ R %=1, 4 KT % =1. 3 AT HPNERT %=1, 2 AT iigRmT =1 2 HEF e =1. 2
IRET NPk =1. 2 mARTHAM] %=1, 1 i sk=1. 0 ZRnEER] *=1. 0
O B ISHREAEE % =1. 0 FHRE o [/ NE*=1.0 H#iliE%4=1.0 KFTi4H=0.9
SRETIR =0, 9 AWM THE%=0. 9 HFHKE TN %=0.8 A LHi+FEATAHS+=0.8
/NEEN EEE %=0. 8 HUATH:%=0. 8 BYIIHIEM*%=0. 8 BYIIHIPIH *=0. 8 LI THEIFHT % =0. 8
INEETTEYE =0, 7 A AifE=0. 7 BFiFH %=0. 7 U7z b0 diHa) 1 %=0. 7
PRYENETE T % =0. 6 HUPETTAE=0. 6 2394039 Hifi L *%=0.6 #hEXKETE O %=0.6
IR A %=0. 6 FHEREHILF *=0.5 /INEEF/INI*=0.5 HIZHiT*=0.5
K ETRETEET=0. 5 AT E %=0.5 S ITHKFEH*=0.5 KHHEIET#AE=0.5
R 1 AR %=0. 5
e 1 AT =1, 4 REAT FA K =1. 3 HIERTHIE HEE=1. 2 JIPNAS EJNPNERSE *=1. 1
EERT R sk =1. 1 PTG sk=1. 0 JRIGHFRIG % =1. 0 288 [FaME AT *=1.0
FRATEEEE *=1. 0 T T %=1, 0 EJIAINE %k=1. 0 KREET KI5 %=0. 9
RS TABBEHT 3 =0. 9 JRITHTLEMAE=0. 9 FASTHREARAT %=0. 9 “AUATTEIE *=0. 9 ARILFFHRHT %=0. 8
FrITHEE=0. 8 ST IEILET %=0. 8 \ o X TSN %=0. 7 HATHHEZENT %=0. 7
JISRT LB k=0, 7 HATTIARS [MT=0. 7 AT %=0. 7 Vo X TH=FNT=0. 7 710771 %=0. 6
FFERTAL =0. 6 JIPNATT)HPN=0. 6 JHPNAT PN/ NLAE%=0. 6 KEFFE/ME=0. 6
BRI REE %=0. 6 ABEHAE %=0.6 WhE /M0, 6 FHIHIA(E %=0.6 FHiEN=0.5
AN %=0. 5 ERILTHEIH=0.5 /NEFIT/NEFENT % =0. 5 FIFEES AN S AT k=0, 5
REFTEAILT *=0. 5
A 1 2R HTZE7=1. 0 EIHTHAT %=0. 6 JSSARRTSEA%=0. 6 FHFEMTHARH:%=0. 6 AL LTHH=0.6
BEAIRET) T/ 1] 5%=0. 6 SR TRIREFT=0. 5 SFEPE AT %=0. 5 /NLTi#HEA %=0.5
HATRE) ] FGEE % =0. 5
B IR 1 ¥)I[THARRET %=0. 5
TR 1 BPHiEZE %=0. 6




R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
21 | 5 10 44 | EHRIEPEES 35° 10.3° N 132° 37.0° E 9km M: 2.8
SR IR 1 EREHETHIM k=1. 0 KHETAHET*=0. 8
22 | 5 16 27 | ‘EMRIRT 38° 52.1° N 142° 25.4° E 30km M: 3.9
AT 1 AEFHRTHE A k=0, 7 S84 HPFERT % =0. 6
23| 5 18 40 | FkEEEM 39° 50.8" N 139° 37.1" E 10km M: 3.6
P 1 BEET)I*=1.1
24 | 5 19 34 | BRI 36° 27.5° N 141° 04.3° E 40km M: 2.9
PRI 1 HEH IV %=0. 5
25 | 5 21 06 | AcdmEE S5 43° 34.0° N 146° 59.8" E 37km M: 4.0
et 1 ARESTFERRIE k=1. 2 RS A B k=1 1
26 | 6 00 13| FKHT 39° 50.9° N 139° 36.5° E 9km M: 3.5
IR 1 FKH T \FGEEh AR +=0. 5
27| 6 00 46 | JEAETIE 26° 18.8° N 127° 19.3° E 52km M: 3.4
TR 1 JERIRFEERIRE %=1, 2
28 | 6 04 00 | EHREAE 38 18.1° N 140° 38.9° E Tkm M: 2.0
BRI 1 B HFEXRSEE *=1. 1
29 [ 6 05 04 | EBFRALES 36° 43.77 N 138 05.4° E 12km M: 2.4
FUPIR 1 B kE%=0.9
30 [ 6 0638 | EBFRHS 36° 15.1° N 137° 38.4° E 4km M: 2.9
GF) | 6 0638 | EmpirEs 36° 14.6° N 137° 38.3° E 3km M: 2.8
iz .U 1 LT RRERE R % =0. 5
31| 6 1301 | TIHEREmES 34° 55.9° N 139° 55.0° E 47km M: 3.4
THER 1 FEERHEER =1 1 AFIUTTRAEE=1. 0 fHILFIES%=0. 8 MBI %=0.7 B FAE %=0.6
B A i % =0. 5
H U 1 ENfETHER=0. 6 FPTRIZREA%=0.5
32 | 6 14 50 | SIpEHITHETES 43° 32.3° N 144° 38.2° E 149km M: 4.0
imE 2 REHER*=1.9
1 HYERTEREGFE % =1. 3 BIMENTABIME *=1. 2 JEHETASN k=1, 0 AEAHTIHEL % =0. 9 METHDON*=0.7
BT HAR=0. 7 SIFETHIENT=0. 6 AR A H%=0. 6 FZHENTIL 2 55%=0. 6 JE/FNTENE=0. 5
IEerPRTEE=0. 5
33| 6 18 28 | JisEURALED 35° 01.4° N 132° 55.0° E 6km M: 2.1
N1 1 PRy sk=1. 1
34| 7 0633 | FBEh 36° 41.2 N 141° 28.6° E 38km M: 5.2
R 3 HRITRGEIT =2, 6
2 FEEAET TR k=2, 4 JIPNKS BN PNEE =2, 3 FEEAETIEE=2. 2 “AMHTMHE%=2. 2
TARRATIEHE %=2. 2 REFT A =2, 2 FRITHT =2. 2 KAEMTII =2, 2 BHEMTFIFT % =2. 2
WO E ST =2, 1 FATREARNT % =2. 1 mtEBmER IR k=2, | \ VO X HiPHEA *=2.0
FAS T ZERT sk =2, 0 [E] RETIHEF %=2. 0 W\ X /M i=2. 0 BRILITHISIRGRT %=2. 0
PR TR X R sk =1. 9 SRIBFAHIRIF sk =1. 9 \ o & i =FlT=1. 9 P SfaEek=1.9
)R INE % =1. 9 ABEETTR sk=1. 9 1) IIMTV) 1| %=1. 9 ZH&) i «=1. 9 JTATLEHEAE=1. 9
AR IR k=1, 9 JIMERT TG H k=1. 8 KEAF/NE=1. 8 WA TTERENT *=1. 8
JURKS BN/ INLE %=1, 8 2T AT k=1.8 BRILHBRL *=1. 8 ZE&) T/ \lEiLik=1.7
TEETAART=1. 7 B BOHET RGN %=1, 7 {2B0HETR LR %=1. 7 AEHAE %=1.7
AETH A *=1. 7 ZARHEE %=1 7 FEAET/EX =17 ERLUTRHE=1.7 AR *=1.7
ORI TR =3 sk=1. 7 BT sk =1. 7 ZePlT Ok %=1. 6 HIEHTHIE REF=1. 6
TR ETRARRT % =1. 6 BRIEAUEA *=1.6 FHHEN=1.6 AT IHT=1.6
WHE AT Y% %=1. 6 PEARFAER *=1. 6 MIERTILH k=1. 6 SHEHRTHETE %=1.6
RS OETR Ik =1. 6 KABRTEF b %=1.5 FERHA(S *=1.5 EE)IHEHEIFT*=1.5
RN T \IERT %k =1. 5 BEAHT I % =1. 5
1 KEREH:R=1. 4 /NEFET/NEFHT k=1, 4 R EAERT FAGE R *=1. 4 FIFRETIERTX = SiT=1. 4
PR THIFET AT %=1, 4 =27t 1M k=1 4 SEBARTAZER k=1. 4 HRETIN)HE5 %=1 3
BNFREAKH k=1. 3 f@EFHETR) AT =1, 3 JIPFTIIN=1. 3 FrHIETA MY VE k=1. 3
FATHT IR/ NG k=1, 3 B 5 ThifE K sk=1. 3 HaMTHS k=1. 3 =FMTAMT %=1, 2 /NIFHTH @ k=1, 2
@S T AREAT k=1, 2 fAEOHETT ARERT k=1 2 @SR N GA A k=1 2 ERETAR *=1. 2
REFFTGAS T k=1 2 FIRIT—AA k=1 2 FERBTHaE k=1 2 MARTIIALE » Ek=1.1
AT EALRE k=1 1 AR %=1, 1 SEEIATT RN %=1, 1 SESEHRNTAGS T %=1, 1
FIFRS TEES XATE=1. 0 SRR R k=1, 0 VRN E=0. 8 SHESFATAANT=0. 8
AR EE =0, 8 HZITTHARILNT =0, 7 PHEATEFR=0. 5
PRI 3 ARITA =2, 9 WHEKH AT k=2. 7

o SRR k=2, 4 SRR b k=2, 4 FHEKHEATEAT k=2, 3 LRIATEM % =2. 3 AT PNEHT %=2. 3
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FNTATHERTACH k=2 2 B4 IFEEHE =2, 1 JLZIRAT AT k=2, 0 OV= B 7222 i pasis % =2. 0
HATRI % =2. 0 /NEENERA %=2.0 /NEEN FER%=2.0 HJHiTERN%=2.0

ONEHHFZEER *=2. 0 HLFETHAE=2. 0 R4IHTEEE%=2. 0 AL /NG %=2. 0

FRATIHA T %=2.0 ZB7/ME*=1.9 HTiE4=1.9 Akii=1.9 At/ Hx=1.9
BRI %=1.9 D<IXMKEA*=1.9 AKFTFURIT *=1.9 @R/ %=1.9 BFmEt*=1.8
PRIBEEIS T HH sk =1, 8 AT 1 sk=1. 8RB IGH % =1. 8 KM A5 k=1. 8 FRHATES *=1.8
IRERT/ N k=1, 8 HrHaTTAMREIEANT k=1. 8 D ITHBWHIIIEE=1 8 AN %=1.8
EARIRTBYERT k=1. 8 YR58 % =1. 8 KT i I *k=1. 8 HLPGTH FHlisk=1.7
FRHMERH=1 7 /NEET/NIR=17 D FALWTHEH *=1. 7 AR *=1. 7 AfAak%=1.7
eIk =1. 7 FEHWRZ k=1, 7 TERH=FH *=1. 7 AT H4&RT=1. 7 KEIETsAE=1. 7
WK E THALET =1. 7 IRE(rifmE k=1, 7 W T O k=1 6 WPkMEZN=1. 6 [ EATHx=1. 6
BCRTIBNL % =1. 6 ZUATMH%=1. 6 HETHEE 7 H*=1.6 23T A1) i L-H*=1.6

17 mILE *=1.6 17 HEE*=1.6 &M FH*=1.6 O=bioiisa)l*=1.6

WA HHAFIE %=1 5 kit k=1.5 BEAFAREL%=1.5 Ozl BiT=1.5
Rttt sk=1. 5 FEMASAT *=1.5

RFETAL %=1, 4 PR ETREE=1. 4 T %=1 4 25 T RE *x=1.4
DAL k=1 4 IR =1. 4 WG % =1. 4 FEEA/IMER %=1. 4 HFRTEAT %=1, 4
TTHTHRRE k=1, 4 BAIFPIE % =1. 4 FREri0HEE*=1. 3 FHRETILI7 %=1. 3 FERmik*=1.3
Apafhdek=1. 3 NTRETER *=1. 3 BORTTEH=1. 3 AL *=1. 2 SR *=1. 2
RV CFIR R k=1, 2 Ak =1. 2 FdkrfiZa&E k=1, 2 FPlriIR *=1. 2
HEICET /N k=1, 2 SEATAAI k=1, 1 FURETAR)I=1. 1 FFRmnTEIT=1. 1
FYEMTBRIENT =1, 1 K H I HIT % =1. 0 e hiERD %=0. 9

ST R=1. 9 FERTHIH *=1. 8 FLABTSE*=1. 7 =I5 | FETHT) [ %=1. 6 A HATAH *=1.6
KITERTHTRE % =1. 6 B MHRAERT %=1, 5 AHUiiEH *=1.5

(LTCETEAEN =1, 4 FAERTEEL 4 AT BT % =1. 3 (UG HFEX/EI k=1. 3 EEMTIKE %=1.3
RIGFFH &= HAT=1. 2 KIGFFTHG % =1. 2 IIEEARRE R =1, 2 BKEnT %=1 1
EIREERTARR *=1. 1 (B%eH=1. 1 L miTB k=1 1 FIFRTFF£=1. 1 CUpRRTIUEE *=1. 1
EEMTHRET sk=1. 0 JQlAFTFAIL sk=1. 0 FFFERTATE %=0. 9 EA A X ILHE%=0.9
TATTRAEER % =0. 9 BKTTEKET %=0. 9 G EHEFX Tfii=0. 9 KR &) Ki%=0. 8
FURESTIRA K =0. 8 (B THEXFNE *=0. 8 A HEERYEA *=0. 8 LEMNIH=0. 8
RRKTIR I %20, 8 FOKTTKILNT %=0. 8 IR XAFE =0 8 HKHRNT=0. 7 KAWITKI|%=0. 7
KT % =0. 7 B EIREP R AT k=0, 7 RFHT 5 % =0. 6 ZEIEHiEIE/K *=0.6
EIRANSERT/ NP 5k =0. 6 SFLARNT L3E=0. 6 HIAEHTIENT %=0. 6 FEJHHEUE %=0. 6 EHEEEMTILH %=0. 6
A HEXKA=0.6

KRTFETABT 4 T=15 KRR IE*=1.5

TR k=1, 4 FRLETRR k=1, 4 EERTEE k=1 2 KRTTAHk=1. 1 mEpT = k=1. 1
PR k=1, 1 REMEIA =10 (LIZ)IPERT /M sk=1. 0 SKIRAHRAT=1. 0 SR I %=0. 8
LBAMTEE S %k =0. 8 PR AR %=0. 8 JEPIMTAE)I| %=0. 7 Ji[ALHTLSH=0. 6

EARINET A % =2, 2 T BT TS k=2, 1 BRAEHTSR %=1, 9 & PR AMT k=1, 9 BRI FHET %=1. 9
IRERIR & 7= T % =1. 8 /IMUHFIER k=1. 8 ISFB2EF=1. 8 MiAHREIH]/]N1]%=1. 8
TR k=1, 8 BEETHARH*=1. 7 KHETART %=1.6 IZESLTiFHR=1.6

HEAHRE) [T FGEE *=1. 5

BIZarEE SR k=1 4 FEE THIREAT=1. 4 FERT RS A *=1. 4 RN A k=1, 4

Wik &< SR *=1. 4 IZEEIITTIRE %=1. 4 FEHHEk=1. 4 /NPT x=1. 3
TEARMTALE R R RS % =1. 3 KRR HET=1. 2 FERE P AT k=1. 2 ZFIHRIEAT *=1. 2

Wi ARTEAHTH k=12 FZJITL & & & k=1, 2 BPARTILbkk=1. 2 MR < Hilieag)i|*=1.2

TR AR k=1, 1 BT A *=1. 1 AR SR %=1, | IR T % =1. 1
VeEBFTTRADNT k=1, 1 ARARRTTEE=1. 0 AATIRERINTHER % =1. 0 A iR NESR KR *=1. 0
HYEMEU11=0. 9 AARTIIERT=0. 7 HYEHTERIT ¥ %=0. 6 FEVET4A =0T %=0.6

B IR % =0. 6 L= TlE FH %k =0. 5

HAAFTTCAEHT k=1. 8 12| Hi7RMEET k=1. 7 ERETHREFk=1.7 JRETHDOH%*=1.5
AT AR k=1, 4 FlAEFREIT=1. 4 TAERTHRE *=1. 4 BT RAT %=1.3

RAG TR W] % =1. 2 RfE T E AT =1, 2 FAAETTERORARMT =1, 2 KHTFII] *=1. 2

REB AR =1, 2 EHMHVEAPIT=1. 1 @ HEAHARIT %=1. 1 HAEFFTE k=1, 1
DEMRTHTEALRIT k=1, 1 IR %=1, | FEITEMRET%=1. 0 KETHHESHNT *=1.0
FEMRTIRET k=1. 0 FRARTHA=1. 0 F &0 HiIERAT %=0. 9 BETHEIAT %=0. 9 AEAKTTZEREIMT %=0. 9
EMRTTHEE % =0. 8 AKHTHEAT %=0. 8 YAHTTH FARMT *=0. 8 1) IITHHEIRAT %=0. 8
HFGTHRARIT %k =0. 8 Wik S HT k=0, 8 ZeHiZer =0, 7 FHFAHT FEFH %=0. 7

L0 HRE 2T %=0.6 F SATHVINI=0. 6 KHEFTAFNT %=0. 6 &k e %=0. 5
B)ITARE%=0. 5 ERWETFHTHE %=0.5 #/[THIEHT *=0. 5

BRI k=1, 8 3 HINTTAEETH *=1. 7 NIVETAFIE *=1. 6 & HHTiE%=1. 6

B RBT RS % =1. 5 FH ERHTHEEk=1. 5

IETH FRREAL 4 I =R %=1 3 AEThHHEx=1.3 ASTEE*=1.3 AZTEE*=1.3
JIEBTT I\ ARsk=1. 3 S -k AR k=1, 3 Sz EREXPE *=1. 3 AEA T RHE *=1.2
TTHHRERE k=1, 2 JEMA D %=1, 2 sEHk a4 k=1, 2 AEHE*=1.2

B EEREIIARE *=1. 2 &L RA#EE %=1 2 =Fh#*=1.2 AMTTTEEF*=1.2 FHT_LFH*=1.1
FINT & LA k=11 SWZFHRE %A *=1. 1 NZETEE %=1. 1 FBfirhosk=1. 1
I\ k=1 0 ZHBifihdek=1. 0 REATER *=1.0 B LATHR%=1.0

SV ERERREM % =1. 0 AEFVEER=1. 0 PERHK=1.0 FLAFFIR%=1.0 FHFRk=1.0
PRI B k=0, 9 {EATI)IA®=0. 9 {THTIAI*=0.9 = FALXEH*=0.9

SV ERERAM*=0.9 W= EREAIFT.=0.9 JIOHH=F1%=0.9 & EHi=>YAK%=0.8
FAMRITIAR =0, 8 SV F FHXFER % =0. 8 IR TIAERE *=0. 8 S = FRXES *=0. 8
AT, A %=0. 8 Uz EIHFIX E#RD=0. 7 SEH IR %=0. 7 BT EMT=0. 7 BRALHTUTAHT % =0. 7
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SN LTTARIERT % =0. 7 JIOHEAK=0. 7 LREMAN%=0. 7 RELHIERAT=0. 7 REATHILRT %=0. 7
FRNTR %=0. 7 JEARTIART %=0. 6 FEAFMHS%=0. 6 AEASTHEHNT %=0. 6 REFENTAEE%=0.6
ANIBT R %=0. 6 FYGHAIR *%=0. 6 FILATAZL % =0. 5 A HTT{EH %=0. 5 FANLTHH / J11%=0. 5
RAIT/NER =0, 5 S £ = JFM AL %=0. 5

FIVETHIRAR *=1. 9 FEHAHT*=1. 8 FrHHTHEEZS *=1. 8 FRAIURI%=1. 7 FEH R *=1.7
FIpETAEAfk=1. 7 JEHRR N *=1. 6 FEFCFHE=1.6 AHTE*=1.6 METRT *=1.5
PAFTVERGHG *=1. 5 $fer gl 2 %=1.5

ST d=1. 4 BT ESRE *=1. 4 ARHERRZEHE=1. 4 JRT#E *=1. 3 FEER S *=1. 3
IETHEA *=1. 3 FERIRRKOUE=1. 3 THAEATMEAT *=1. 3 BEHFHEE*=13
FATERT=1. 3 J\TARHTRFARET s =1. 3 jifiZeti B OHi=1. 3 BT/ MEgmI=1. 2
FrEP X =1L 2 AR k=1 2 $km)IORT=1. 1 Be&mHEE*=11 JEifi=%=1.1
JUFUEBTH B k=1, 1 [EEFT/\H il k=1, 1 [MEEFTA SR sk=1. 1 AHEIEHTE ) %=1. 1
REGESEMTEE L k=1, 1 IR AHE =% =1. 1 TIEERXAEEN *=1. 1 fHfAEE=L 1

R TR k=1, | FRIAFIHRREET %=1 1 EIPErEMik=1. 1 (LR s+RA=1.0

THEP X THETRT % =1. 0 THEELLER/ N *=1. 0 ARHTAT %=1, 0 FAHTKEH *=1.0
I\ k=1, 0 S22 %=1, 0 B H B k=1 0 FIRITHIRATE %=1, 0 2 [LHT/ Nt k=1 0
HATTHRHTE=0. 9 THERBXELRT %=0.8 EMHRAS TV F=0.6 —EH—5=0.5

T AR R i %=0. 5

BOFUE ST AR k=1, 3 BAUR R BRA k=1, 2 BAGTHRRKE %=1 1 BIHREaI*=1. 1
BURREARART k=1, | FAUE X k=1, | BRUEiRenT k=1, 1 FRTRERATA=1.0
HRGTHEA T %k=1. 0 BT HEXAF *=1. 0 HaOu X501 %=1. 0 B AUR XK T-AEHERT %=1.0
HRUSATXSIA k=1 0 BRI RKH=1. 0 BRI X k=1, 0 B SR H KA % =0. 9
R AR % =0. 9 B HXZEE) % =0. 9 FUALXIE 2 JF k=0, 9 HAUHRIGIX & %=0. 9
BOTHABIXFHAERT % =0. 9 HUFHPOLX B L X k=0 8 HURHEXFHI 11 %=0. 8 HF-PEFXII i *=0. 8
HURAE KBk % =0. 8 HAGTFIIREEE %=0. 8 FAHTE->D U F:%k=0. 8 Bt KA %=0. 7
FURALRAAR % =0. 7 FURHIS AR % =0. 7 HUTBUG KOS % =0. 7 FATE X TH =0, 7
BT EWE=0. 7 SO KN % =0. 7 FURERRZERE=0. 7 BAUR XA A *=0. 7
FRTHTEX FIEA =0, 6 BRTE KAL) 5k=0. 6 BREFTH A BT % =0. 6 H EFrithn *=0. 6
HOTHS X BT % =0. 6 B FUURKAR—Y ¥ & %=0.5 HESORX A *=0. 5

R %=0. 5 SRR =0, 5 BT HXE TR %=0.5

JUIRFE RIXER)1| %=0. 9 BRI LTFNT=0. 8 JIIRFE AR SR *=0. 8 LAMHFIT H14=0. 6

26 T2 2 R=0. 5

RN HHT=0. 8

EUFRRME 2 1 k=1. 1 ZFEFHTE AR *=1.0

&gk ®=0.8

36° 07.2 N 136° 1.3 E 6km M: 3.3
EHI ARG %=2. 9
EIFSSFHYTHT T =2, 4 HbSHER *=1.9 Hboifitiffi*=1.9
FEHSG LR EALN =1, 8 HHTHAT *=1. 7 FEHBHH = ERT e x=1.7
tESHRET = ERTE A =1, 6 @SR A k=1.5
FEHTTEESL 4 ACEFITRARR H *=1. 2 KT LF %=0. 6
DT RERREEAT % =0. 9 HITATHE FHT=0. 6

36° 07.1° N 136° 11.2° E 5km M: 3.3
RSO ETATATRERGST % =2. 3 FRHSOHTISINT e *=2. 1 f@HTRTF*=1.9
EHYSFH = ERT R k=1, 8 FEHHEE=1.5 Hbbiitilix=1.5 HbLHEK %=1.5
FEHIHT = EWTR 2 [i=1. 4 FE ST LR 75 B LR s =1. 3 R H T %=0. 8
FERTHTPE P k=0, 6
DIVETHREEFFMT % =0. 6

42° 44.3 N 144° 55.4° E 48km M: 4.0
TEEFPETAS PN k=1, 9 FEACHTHIRS %=1. 6
MRETRAA R k=1, 4 IRETTFEERE % =1. 4 §IMETTRAN *=1.3 JFBTE=1. 2 3 JEIE TR k=1.2
AT, 2 ARSETHEMR k=1, 0 HIEERTEER=0. 9 HIRSHTRIEL %=0. 9 BT AR #E % =0. 8
FEAET) 1] Lk =0. 8 BIUMERTE#E=0. 7 FEEATELE R % =0. 7 HRETFRON *=0. 7 EEEATIL 2 55 %=0. 6
AT AESE % =0. 5

36° 07.7° N 140° 01.9° E 48km M: 3.2
SERRITH TR =0 8 HERE T /Nl *k=0. 8 I3 4=0. 7 K HIPNIEMT %=0. 7 AZfITiAF%=0. 6
BUPE TPk =0. 5 A4 [HERE % =0. 5 BREMT/ MY =0. 5 S riAH] *=0. 5
WA ES T % =0. 8 FHATTNENT=0. 6

36° 07.1° N 136° 11.0° E 5km M: 2.7
REFHBHTEINREGT =1, 4 EFHPGF TS THH *=1. 0 FEFHTikT*=0.8
FEHIHT = EWTH 55k =0. 5

36> 41.8’ N 141° 30.3° E 38km M: 4.3
FEA FAGRIET s =1. 2 TR A k=1, 2 RASH PAAA =1. 1 28 [HTEEHERT % =0. 9
WDE T =FART=0. 8 JRIAHTIRIGT % =0. 8 FAFTTHRERA] % =0. 8 JIIPIFS L) 1P %=0. 7
FERTETTARE =0 7 FJIAS/ IR k=0, 7 JRITHTHENHE=0. 6 HASTIARESHT %=0. 6 ARILITHIHIFGHT *%=0. 6
MVEETAILA 1 EE=0. 5
ST =14 AOTHNFET %=1, 1 ANLHBIVINERE k=1, 1 HER S % =1. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
EARTTZE )| % =1. 0 kAT k=0, 8 “&Rirhok=0. 8 4% *=0. 8
D= B2 THEGAEE % =0. 8 JREET/ NP k=0. 8 K HIEIFFHT k=0, 7 AT i THHT =0, 7
TR 4=0. 7 /NEEHTELE %=0. 6 FHEXETALAT %=0. 5 JLAIRTHEERT %=0. 5
AR 1 ARAEBILITTHFR=0. 6 /NUTTHFEA %=0.5 28 FH2E7=0. 5
41 | 7 22 33 | fEEIRT 37° 03.4° N 141° 13.1° E 48km M: 3.8
o 2 JUPA EJIPN R =2, 1 JIPNATF)HN=LL 7 (&SRB N R HE % =1. 6
1 FRSTERRGHT s =1. 3 KAEHT A |5 =1. 3 MAZERTALF k=1. 2 JIIPNAS EJIP/INLRE %=1, 2
WO T =RlT=1. 2 EATIRSENT %=1, 1 {RITATEHEAR=0. 9 FiRlTTHT 9l % =0. 8
e S ISP T A A k=0, 8 B RAETARE k=0, 7 HATHIANG [F1=0. 5 HIARTHLA H/=E=0. 5
42 | 8 02 04 | MEEMST 43° 49.1° N 144° 35.4° E 8km M: 2.8
AeiE 1 JEEATPIAT *=1. 4
43 | 8 05 15 | Fnaki Lt 34° 01.9° N 135° 14.9° E 4km M: 2.5
L 2 LHANTHEA *=2.2
44 | 8 11 58 | A E TR 27° 03.5° N 127 54.1" E 61km M: 4.7
JEE U R 2 HERMTAAE % =2. 4 FYMTEEEF k=1, 8 FHLNTEHHL *=1. 7 FoyARTEEE=1. 6 &4 MTHEFR=1. 5
1 GaalTZeE=1. 3 FAlTa4 x=0. 9 A4 MiHEmnT=0. 5
TR 2 [EFEF =2, 3 [EEEFA T4 k=2, 3 AIF AR k=2, 2 AT % =2. 2 (FRAAFHE %=2.0
AR R =19 PRTISEE k=1, 9 FEREBRFERIER *=1. 9 FHERMAIRER=1. 8 Fhd 2 *=1.8
PRI *=1.8 9 A EHAE VT %=1. 8 EMFTEM*=1. 7 FFRmEEr S x=1.7
A BEATNEA = % =1. 6 VHFRT I8 k=1. 6 £ifiiEE=1.5
1 ECEEEA R k=1, 4 FREETIANT k=1, 4 HEETRIFE %=1 4 JLAMIZIT %=1. 4
J\EEMERT R k=1, 4 PESRTHELAVATES k=1, 4 SATNTTEIGHT %=1, 3 M ETM*=1.3
SEEW B % =1. 3 dbrid Eatk=1. 3 SHRERT 5B k=1. 3 J\EEIERT HAE0E*=1. 3
HRPFER %=1 3 ZCKEMT#HM =1, 3 BIRUFITHER k=1.2 5 2 E i GAMCTZE *=1. 2
TR =1 2 KEMRFIGRA k=1, 2 GHIAHITAT*=1. 2 FEriieieT=ii «=1. 2 EEMNE=1. 2
BREAZe=]. 1 SEAMEE=1. 1 SRETET k=1 | BERiRE PRI *=1. 1 B k=1. 1
IR =1. 1 JCKERTEEE *=1. 1 5 5 EhiEE2e4 x=1. 0 FEsli BT E5%=0. 9
PRI % =0. 9 THASTIZARAE % =0. 8 ACK BT %=0. 6 A KEHTILH=0. 6
45 | 8 18 51 | TR 42° 44.3° N 143 27.3° E T4km M: 3.3
JeifE 2 JHIIITRANT % =1. 5
1 EEERTSEAANT %=1, 4 B ERTE 1 553k=1. 0 FLRIMTANT 5k=0. 5 ABIWT A AT 3k =0. 5
46 | 8 20 30 | BT 36° 20.3° N 137° 48.5° E 4km M: 2.5
R 1 R TR 3 ZEETRE S 2 —%=1. 2 R %=0.8
47 1 9 11 45 | S&FEmp 39° 38.0° N 142° 06.4° E 49km M: 3.8
TR 2 E IR =2, 1 B Tk 8= O IIHETRIR k=1, 9 B i k=1.5
1 Bl IHk=1. 3 (LHATERT=1. 2 {EHRTHEEK %=1, 0 A T2 %=0. 9 {L&HAGaNT=0.9
BT OB AT %=0. 9 BRI %=0. 8 LA FEHT=0. 8 HEFMF FAEFE=0. 6
BT % =0. 6 —BIHAHNT=0. 6 MEFIAEES%=0.5 J\IEFHiHEE*=0. 5 —RArT TR *=0. 5
BT EEHRAT % =0. 5
48 [ 9 21 05| #&Hp 42° 57.2° N 145° 20.9° E 48km M: 3.4
Bleint 1 JEFPITAPN *=1. 0 FRE TR *%=0. 8 IRETEAR*=0.5
49 |10 02 14 | ‘B EmE 24° 40.1° N 125° 26.6" E 2km M: 1.5
TR 1 B e T4 v % =0. 9
50 |10 12 26 | FRIRH 36° 28.7 N 140° 39.8’ E 19km M: 4.1
PRI 3 KFETHERRT %=3. 2 HIZHBIINFRE %=2. 9 KT TR %=2. 7 Oz L7220 [%=2. 6
2 KFETHNERT %=2. 4 Oz R0 TGS *=2. 4 FHFFHHE % =2. 3 FERE TR O %=2. 2

AL =2, 1 A k=2, 0 ST/ k=2, 0 /NEE/ NI %=2. 0 EARM Ml ER=1. 9
ARATART=1. 9 FReXEIbE *=1.9 /J\EE L ER*=1.9 HlfE4=1.9

T HAD Sifi L x=1.9 HRETHIGE k=1. 8 FRRE T L/ IN%k=1. 8 BRETHfEH *=1.7
SRR k=1, 7 FRIET/ NI k=1, 7 ARRIATARR k=1, 7 /NEERTERA k=1, 7 K TSR *=1. 6
RYENE T E T k=1.5 A CiHERTAGH *=1. 5 $EH#RH=1. 5 $EHTER *=1.5 #HTRk E*=1.5
AT Nk =1. 5 ARETAR=1. 5 AR k=15

FRTTZ R k=1, 4 O7=B7enstiil / ERT=1. 4 SETAE *=1. 4 AMiia6 *=1. 4

BT k=1, 3 A0 SHIAFIE %=1. 3 AT % =1. 3 FFhKET&HNT *=1.3
OUFAVIE *=1. 2 KFATHLH %=1, 2 FERE TS %=1 2 BUFi5FH *=1. 2 KPEMTHEIAT*=1. 1
skl k=1, 1 TR k=1 1 AR RanT k=1. 1 BYITHP M %k=1. 1
FAATH AR GAET k=1, 1 SRR %=1. 0 FREI AR sk=1. 0 1T )74 %=1. 0
BUNTEENE=1. 0 FAKTAR] %=1. 0 JREAFEE L %=1. 0 TJlii A k=1.0 FHEERDIMEH*=1.0
SEATIRM =1, 0 AT /\HB%=0.9 17)5mHILH*%=0.9 17hHEE*=0.9 Afids%=0.9
WERE TR % =0. 9 BERTIEAT %=0. 8 S (XK EFR *=0.8 > [XAAFIEFRE *=0. 8
ORI =0. 8 FE/ IR *=0. 8 LA A *=0. 8 FILLETHk=0. 8 LA THEIEHT %=0. 8
R E T EET=0. 7 FEEMAGE] %=0. 7 FHHTE=0. 7 S0 THIEE » & %=0. 6
Frdsrit At % =0. 6 BYITHERE%=0. 5 FZEMR&*=0.5 FRiKrifiik=0. 5 FRikrizH *=0.5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FAIR 2 EEVETTRENT x=1. 8 IS ILTFTHR=1. 8 FEETHIILENT=1. 6 HANTHARHE*=1.5
1 SORETSOR % =1. 4 FEAIRE | BTEEEE % =1. 4 H Y6 R IHER AR k=1. 3 FEHHRL A *=1.3
TR R %=1. 3 BMAESILTIIRE *=1. 2 FiAIRE R/ %=1, 2 BT HEAT k=1. 1
IERSILTIRFT*=1. 1 FEHHS *=1. 1 TEITTE*=1. 0 @SRRICAR*=1.0 FEiRAAL*=0.9
AYETTAVE %=0. 9 /MUTIAPEAY %=0. 9 HGHTHIIT A %=0. 8 HiATIEAT=0. 8 HHATIIHT *=0. 8
Wi ARSI % =0. 8 RIS BN %=0. 8 2 FHI4E7=0.8 HYEHiREE*=0.6 ARZEHIF%=0.6
EERETiEH k=0, 5 ik S < HHiEGE)I[%=0.5 HYEHHEI=0.5 E=JIHTL 5 & X %=0.5
o 1 WhX AR k=1, 2 REAT LR %=1, 2 FATHEEET %=1. 2 W\ X FAEI Y % =1. 2
Wb ETIMGEEL 1T EIRTTET A =1 0 KAERTAI I k=1 0 JIPNAS ) HNERIE %=0. 9
MEARTHTA TFEEF=0. 9 W& ti=FalT=0. 9 RESEI T %=0.9 [ iEkPN=0. 9
1B REPRT R A RAHUE k=0, 9 AETERTALH %=0. 9 ¥JIBT)1[%=0. 8 & BTz BT %=0. 7
TE S NPT R ARE R A k=0, 7 EJ1/INg k=0, 7 REABRARL T %=0. 7 FATTHZERT %=0. 7
TRITHTSEHAR=0. 7 BRANEATES %=0. T FEMT B %=0. 7 — AT %=0. 6
TR | EE % =0. 6 ANETHACE *=0. 6 HAITIANG HT=0. 6 28 [FiLEEST %=0. 6
JNEFRT R % =0. 5 JIPNATTF)IN=0. 5 SEARTREEZE %=0. 5 ERILITMIRGAT % =0. 5
BB IR 1 EEATRHERAT %=1, 2 1)1 [TH7RMINT %=0. 9 FAE T EAFARAT %=0. 7 HAMTHA=0. 6
BRI 1 A FRRE=0.6
TFHER 1 BPHTESES k=1, | BHTTEFERE*=1. 1 FHME*=1. | FEATE *=0. 8 $fr Bk 4 x=0. 8
FEERET k=0, 7 pEMEFRZ2HE=0. 7 MATTERT=0. 7 FEAEEIRGGE %=0. 6 FEHEE =0 5
51 [10 12 32 | ‘EdRALER 38° 55.8° N 140° 52.6’ E Tkm M: 3.0
B 1 SEEHEERR=1. 0 SERTER %=0.6
52 |10 14 24 | FRISURFEHS 35° 59.9° N 140° 08.7 E 61km M: 3.3
PO 1 O EALOHER %=1 3 BFhFH*=1.2 > Eh/hE*=1. 1 Hlti4=0.8 fltiff=0. 8
INEERT EER =0, 7 AIETFTH T AREF £=0. 7 FAHHI%=0. 6 PG %=0. 6
FRECT LR % =0. 5 A3 %A% 5 Hifi L %=0.5
FiA IR 1 ZFET3F=0. 6 HiARHTEET=0.5
TG IR 1 EHMTHES k=0 7 MANTHRE=0.5
HER 1 ATHHRRE *=0. 5
THENL 1 WPHTIEEZS =1 1 T %=0. 8 EHTIE *=0.7
53 |11 05 22 | #1lit)s 41° 43.4° N 140° 16.0° E 12km M: 3.2
JeihE 2/ ENTRE *=1.6
1 b [ER/Nb-sk=1. 4 b [EWTH 2 15 %=1. 3 AREPEIAREPIk=1. 1 ZEBRTHHET %=1. 0
JERERRTET % =0. 7
54 |11 11 13 | ‘EHiRh 38° 43.0° N 142° 16.3° E 40km M: 4.0
AT 1 —BAM T k=1, 1 —BAmTHERAT % =1. 0 Z2ATT-HENT %=0.9 —BIfTRIRAT =0, 8 “VIRAT IR k=0, 7
— BT LT 3k =0. 6 {FHET K %=0. 6
B 1 AETHERT % =1. 4 KAIETTRE=1. 3 B =BETEEY =1, 2 KAUETHHES k=1, 1
SUTATHRESET % =0. 9 &b B0 % =0. 8 ZEFIHZEEN=0. 7 BKiHaNT *=0. 7 Sy8H#%%=0. 6
Ky ) 1Kig=0. 5
55 |11 19 19 | TEERILEER 35° 51.4° N 140° 31.8" E 37km M: 3.9
THER 2 FEH{TR*=1.5
1 JERFFZ N *=1. 4 FHT*=13 JEfE4 %=1 2 [IRFHE=%=1.1 FE&HHEA*=1.0
JETEKE % =1. 0 Z(LlT/ Nt k=1. 0 [LERTIHER =1. 0 HHTZERE %=1. 0 FHEGTERL*=0.9
IE AN EET S+ 7.5=0. 9 2HHT%H=0.9 JEfT=%=0.9 [LIRTHHE/%=0. 8 B M=) %=0.7
ST =0T %=0. 7 FEGCHEFEH=0. 6 FECEFERGGA *=0. 6 #k1-i/IMIFT=0. 6
EHATPHY =0, 6 #RRTHAIRIASS %=0. 5 HLATIHETE=0. 5
PRI 1 /NEEMEA k=1 3 #frTH O k=1 2 PRI % =1. 2 ZEEBTEE=1. 1 W FA*=1. 1
WA BT B %=1.0 233408 ) LA *=1. 0 HifiHE4=1. 0 Fagkriifiiek=1.0
FRETHIFIR % =0. 9 /NFEET FEH %=0. 8 SRHTHIER %=0. 8 JKIRFENETTE H %=0. 8
Wk g2 =0, 8 /NEEINI%=0. 8 FrgirhiZv&HE%=0. 7 f i iial%=0. 7 SEHF=5E*=0.7
O= B es % =0. 7 FRhfant k=0, 7 ARAMHE %=0. 7 $2H ik F*=0.6
TR % =0. 6 WPkt *=0. 6 HTisFH %=0.6 S IEHREH*=0.6 A ldiifilid=0.6
ATHTTRRAE 3 =0. 6 “GRITTAH%=0. 6 AR %=0. 5 B [HiEi%=0. 5
56 |12 04 25 | ZRBRIEALED 36° 46.3° N 140° 34.2° E 9km M: 3.2
TR 1 fHANTHIA HEE=0. 5
PRI 1 BAZHBY) I N#L % =0. 8
57 |12 09 42 | EEFRAS 36° 15.1° N 137 37.9° E 6km M: 2.4
gt R Uk 1 LT EER SR AR % =0. 5
58 |12 11 37 | B 36° 31.5° N 140° 1.7 E 54km M: 4.0
PRI 3 BBV NG %=2. 5

MR R k=2, 4 OV BB 3k =2. 3 KT iHGEIRMT =2, 2 A% AR =2, 2
SRR =2, 1 OV= B2 fim s k=2 1 K H4H=2. 0 AP HNERT *=2.0

TR ETITERAT=1. 9 AP TIRAT%=1.9 H ZHifirk=19 HFHRE T *=1.8
WHERET F/ NIk =1. 8 BREIT/NE *k=1. 8 &R TP *=1. 7 FFEXMATHEHIT *=1.7
HREMEE % =1. 7 Oz Blensmith /7 EiT=1.7 $RHHR Ex=1.7 lfiE4=1.6 /NEEf/IVI*=1.6
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ARETTHIGH % =1. 5 SRERTAG %=1 5 RYITEM*=1. 5 HHKHE TR *=1.5

SRR k=10 4 JRIRIT N k=1, 4 KRPERTREIT %=1, 4 /EETEER *=1. 4 /EEN EER*=1.4
Al T k=1, 4 REBOTI PR %=1, 4 RJITDPIH *=1. 4 FE P x=1. 3 ARErifikE=1. 3
BRHTEA %=1. 3 T LA D SATAFIE k=1 2 BJITHEREk=1. 2 FFHAHTHRFET %=1, 2
WTHH D ST LT *=1. 2 KRFETHLA *=1. 1 FEXE TP ERT=1. 1 KBTI *=1. 1
TR k=1, | ARmAR %=1 1 2EMASZRE%=1. 1 A2 FERTAG%=1. 1 tHrimdk=1.0
HRhiTrE*=1. 0 D<IEH/NE%=1. 0 FIRFEETTEE=1. 0 HhEREILS *=1.0
FEATTZE BN % =1. 0 $RMTHERM=1. 0 FRETTIHHAE *=1. 0 SUPETIEE » & *=0.9

PR E THEF 0 %k =0. 9 ZIRFENE = k=0, 9 LRI HERET % =0. 9 A M T HET %=0. 8
RN % =0. 8 AR/ \HK%k=0. 8 FrELHIRAT%=0. 7 FE/IRHIZAT*=0. 7 > |XAHFZEFE *=0. 7
WIS PN=0. 6 74T ERG*=0. 6 ALAIRTITHEEHT *=0. 6 Ak AN %=0.5 Fi[ AT %=0. 5
AT %=0. 5 AAriHx=0. 5 HHEE imH%=0. 5 FriiEx=0.5 fRfriZaEH *%=0.5
HETTAE=0. 5 Wikt k=0.5

HINETES N %=0. 7 FERMT 5 %=0. 7 [ERTHHT AR %=0. 6 \ o X HH#RET %=0. 6 WIANTHIA - EEF=0. 5
ERA AT %=0. 8 T BT TikE *%=0. 7 SEARH]SEA *%=0. 5

W) [THARSHT £ =0. 5

BT %=0. 9 BPHATHEZR %=0. 8 M T4 dE=0. 8 FHATZR *=0. 7 )\ TFAATRFIEHTH *=0.
BT RE %=0. 7 [AHHE %=0.6 FHEATLA%=0. 6 FERAHEI*=0.5 RHATRF*=0.5
FATTERT=0. 5

-3

38° 43.3 N 142° 16.2° E 43km M: 6.2

B ERTSE{A%=3.6
TR =3, 2 ARG K k=2, 8 33\ SE BT FH %=2. 8 F N d4fi=2. 7
AR RAEHER=2. 7 J\F NI R =2. 6 HALAT ARG *=2. 6 W SHET EIAAE % =2.6 /A fijF0]=2. 6
LFETRR ) k=25
WP HIBT PR % =2. 3 =M/ NIRRT % =2. 3 T BT A k=2 2 BOERTISF 3 INPY k=2, 2
PE IR M =2, 1 W) k=2, 1 IR =2, 1 HFATHT-%=2.0 HFARAHI%=2.0
S JEATEE I =2, 0 RO HPE B0 %=2. 0 \FiiE~T=1. 9 FRIGET KA =19 P *=1.9
HARTTALE=L. 8 HERITPEE k=1. 8 FHARPA AT *=1. 8 HFARMITIRM *=1.8
TR HSUSET k=1. 8 OB HifA %=1 7 ONHHRHENT*=1. 7 Teomidth=1. 7 Leomida*=1.7
Fe iR S k=1, 7 BOBATRD 7 X Hi=1. 7 BEEATAK k=1, 7 SRALETES /R %=1. 7
S HFIARRT sk=1. 7 AT R k=1, 6 H-EREAT AR *=1. 6 BEEITST *=1.6
FATARN %k =1. 6 FrbFi=ok x=1. 6 EEHNTESH %=1.5 DN A HIAE *=1. 5 HEHFEH *=1.5
ONBTTELSMT %=1, 4 SLATHIRH *=1. 4 TeOmi)IINAT *=1.4 Bfrfimi /0T x=1.3 <» i EE=L. 3
KRR *=1. 2 OB B AR *=1. 2 7§ HBF k=12 FF)IRTTEARRT *=1. 2
SLRTTHAAT k=1 2 SEPETH IR %=1, 1 TeomipErisk=1. 1 SBINTAR]%=1. 1 HG@i aEk=1. 1
FRYARTER B k=1, 1 f8 - JRETEREFNT k=1, 1 SLRTTHRATHIT=1. 1 SARTTHTRE=1. 1 GRITER *=1. 0
Al PN =% =1. 0 7S Bt HF=1. 0 HATIFHRH=1. 0 KESTKEE%=0.9 S| Sl PR %=0. 9
i 2 JRITAMT=0, 9 FART/INF % =0. 9 PR % *=0. 9 FFTIEHFIPN *=0. 8 I [HifE » B =0. 8
TERETRBET=0. 6 BOEFHFUE *=0. 6

BT TERT sk =4. 2 RARTEETTARERT=4. 1 —RATTERAT k=4, 1 28 HiPZEAT%=3.9
— BRI % =3. 9 b ErARZEAT =3, 7 [Enies e T =3, 7 JOAsEiAe) 1 1m)=3. 7
FEHRT K k=3, 7 BT %=3. 6 ST HANT=3. 6 IEEFTHE T %=3. 6 HNTAR *=3.5
BRI T [ 5=3. 5 JLRMYEER k=3, 5 MM FE4E *=3. 5 B ATRiR *=3.5
— BRI k=3, 4 BXRFHEE =3, 3 —BAMTERIT%=3. 3 —BAFTHILINTk=3. 3 &/ IANTPEHR *=3. 3
TEETRIENT=3. 2 BNTIA) 1 =3, 2 b ErlsiT=3. 2 ‘& TR %=3. 2 &L FERT=3. 2
IEIPTTESTHT k=3, 1 JEATIM AN %=3. 1 )\ FHTHEE*=3. 1 EAAIHER *=3. 0 fE&TTHHET %=3.0
TP FATEFH =3, 0 TR % =3. 0 —BIriRHIT=3. 0 "B it %=3. 0 L&A SART %=3.0
BN TR AR ICEENT=2. 9 |LIFHET AR k=2. 9 — ] &35 %=2. 9 B i fLH BT 5k=2. 9
BN AR BT % =2. 8 M HLH T %=2. 8 B A TH=2. 8 FASETREHT %=2. 8
JIEETTHPBR % =2. 8 "B dy i)l % =2. 8 —BHrli) AT %=2. 8 —FifiiguE=FI] k=2. 8
FAMHEITAR=2. 8 E T k=2, 7 AT I IM]=2. 7 ATk IN=2. 7
SRPMTEER R BRAT % =2, 7 B THRIR=2. 7 & RER A ST % =2. 6 RSN *=2. 6
(LI \BEHT=2. 6 SAMTFXIH=2. 6 &= ik Ih=2. 6 FEFTEmTIRIIIHt%=2. 5
JAERT/ NGB k=2, 4 " FHIHEN=2. 4 BRI =2, 4 JUFATHMEPN ®*=2. 4 JUE AR *=2. 3
PEFTERT) N %k =2. 3 FEFTERTIRINAH =2, 3 AZEHT RN %=2. 2 YFPERplTfRT=2. 2
RIS =2, 1 P HiAablpTk=2. 1 FamPiR FEREF=2. 1 S RNTE R %=2.0
FENTEE =2, 0 T EEP T RS k=1, 9 FHEFAIAT HEFI=1. 8 A IRITA k=1. 8 MRS *=1.6
DEETILTEHT %=1. 5
TROERTHNTIE=3. 9 FeATIHAERT % =3. 9 KULVETIRESRMNT %=3. 8 KUIVATHIZRE=3. 8 B AT HIT=3. 8
TKTTENT % =3. 8 FATFHERA %=3. 8 KT *=3. 8 FEFTZEE=3. 7 FEIRATAMI%=3.7
BOKTTECKET k=3, 7 B =FEHTEH 11=3. 7 BORATELEET =3, 6 LTSN *=3. 6
EhRE I AR % =3. 6 AT | AIE=3. 6 EETR % =3. 6 i KHENERT *%=3.6
TR % =3, 6 FIFRTRRF%=3. 6 KI5/ IMB%=3.5 BKArESHHT%=3. 5 &b AT*=3.5
TSR3, 5
BT k=3, 4 ErIRIEEBTAL % =3. 4 KM )1 = HMRT=3. 4 I %=3. 4
FEUMRMTIURE % =3. 3 ZEIFIAREAN % =3. 3 ZEIFimG /K *=3. 3 BEJFi—%=3. 3 A sfuiT %=3. 3
TR L %=3. 3 HEARRTEMNT k=3, 3 BKiiamy =3, 2 FRHTHE k=3, 2 KRS *=3. 2
HLARNT B ER % =3. 2 B4k k=3. 2 HUANETRRA k=3, 2 IMFR AT k=3. 2 EIRINEm g i % =3. 1
JEERTFI =3, 1 JATERTHTRE % =3. 1 BB % =3. 1 A&rfifil) [k =3. 1 KFMT =] % =3. 1
SANHETHATERT ) 1N=3. 1 KAETAEITEHA =3, 1 LB *=3.0 MM H%=3.0
A =R A =3, 0 EBENTISEL =3, 0 BBl X7 %=3. 0 A &TIRAT=3. 0 KT =AAK%=3.0
)BT 22 %% =3. 0 ACKTHIERRET % =2. 9 AT/ INEF % =2. 9 ‘EVdl) | IEFATRIT) 1| % =2. 9
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£ IR BRI k=2, O TEFUHTESIN sk =2. 9 JYPNTH) 1[5k =2. 9 (e BRI %=2. 9
AR X TiR=2. 9 (IEEAR R A =2, 9 NI 7-%=2. 9 KFHTEHIL*=2. 8 IHZE#=2. 8
EIRINSERT/NEFFH 3k =2. 8 |LITHTERAR k=2, 8 I FHEX KA=2. 8 B FHEXTEA *=2. 7
LEFETAN=2. 7 B REFE % =2. 7 BATEA*=2. 7 B EHEXREE *=2. 7 B LE] *=2. 6
AT %=2. 6 AIERARILE%=2.5 SRR %=2. 5 EHRINSENEIR %=2. 5
FAH BRI k=2, 4 FARTHARN=2. 4 Lt iR sk=1. 7 ALHT FiE=1. 6

KiliirgLsk=2. 8 FEFHIHER=2. 7 KAUTXIFNEF % =2. 7 FJIETAL) L k=2. 6 =FHH]EHH k=2, 5
FKFETRFLIROIE % =2. 4 FAHERTFR) | % =2. 4 FKETMEREEE *=2. 3 FFIASTETRS *=2. 3
FALFTACRE =2, 3 AL AHHFERIRT k=2, 3 AT FEART FASARP %=2. 3 BRI HEH] 5%
FKHHZEARAT T =2, 2 AT AR ACH k=2, 2 FFIASE 7S B ETVEH k=2. 2 Al LAT
R IR A=2, 1 RAUTRFS N k=2, 1 RATiEr T =2, 1 AL FRBVERAE /1% %
ALAETRPEART B3 k=2, 1 UALTT RSN B k=2, 0 ALAEATARERT/ M % =2. 0
WZANETTER %=2. 0 FEATIAE#R k=2, 0 BT ouiT k=2, 0 FEFHTAARAT k=2 0
RETFTERENT e k=2, 0 R iTEE=2. 0 RefCTRkIT=2. 0 BURkHER 7P %=2. 0

K ERET/SARHR=2. 0 Fok HRTPERE / H=2. 0 J\EERT K % =2. 0 FKFHTHILE=2.0
AT A RET BPES T=2. 0 BETFHHED) 1 INT415=1. 9 MAIAH TG N k=1. 9 HFIAIETEANT %=1.9
PIERTPER SN k=1, 9 BEfRATENT *=1. 9 FRFTTHEHENTHIE *=1. 8 BT 5T *=1.8
FRIASH AP k=1, 8 =FEMTHE) | % =1. 8 RAFTAMT k=1. 8 FfEriLLPIMTRSH *=1. 8
BRI R k=1, 7 I8 EHR T %=1. 7 JLRKMTHEREIT=1. 7 BN %=1.7
FEFIASHE T BHENT IR R sk =1, 7 BRR AT =1, 7 BECHTEARILIA=1. 7 (T THZENTEE / H k=1, 7
AT =1, 7 ([ZHNEFAIH *=1. 6 BHREME%=1. 6 LA MRHMR *=1.6
BARTIRER %=1. 6 _F/NWHRINRE k=1, 6 =FERTIERE *=1. 6 JLAKMETHETHE *=1.6

FFIAETT SRR *=1. 6 SEFHLHPIEEHN %=1. 6 BRRAAETREII A *=1.6
JHEERRTIHEEE s =1. 5 FKATT ) UBEEAR *=1. 5 MFIASETTAN=1. 5 ABKATKRPIR %=1.5

W AR 0 k=1, 4 RAFTR-O k=1. 4 BRI %k=1. 4 FEFfix=1.3

AR TR K EE k=1, 3 BTG %=1. 3 BRETHI %=1 2 /NRET/NEIbER%=1. 2
IREETELPRBTIRMIPN=1. 1 TG F 4218 k=1, 1 =FEHT Z L 37 e/l «=1. 0 BEEiBErEP=0.9
LT RIG =3, 0 L k=2, 7 AR k=2, 6 RAERAAIEN %=2. 6 KB LT AHE*=2.5
TAERT A =2, 5 P TR % =2. 5

TR IR=2. 4 [LANTEE Fosk=2. 4 LTS % =2. 4 FENSRRk=2. 4 FENITARHE %=2. 3

Foe ERTTAINT =2, 3 AQRTTMIR SR %=2. 3 ZJIMTRRIL %=2. 3 FEPNMTAR)I|%=2. 3 AT %=2. 2

PO BT RHR k=2, 2 KA HRTHRIT % =2. 2 @Rl k=2, 2 L) || FaHT b/ k=2, 2
FERATHEE % =2. 2 TP TR AR % =2. 2 BT HHAN] % =2. 2 Fapi =Ml =2. 1 FHEniEE=2. 1
WIS =2, 1 AR & =2. 1 KEAEAR=2. 1 FRAE 0 %=2. 1 BRI %=2. 1

LA H BT E i k=2, 0 AGRTFT AT ¢ 7=2. 0 FERATHE BT %=2. 0 FE iR tmiT=2. 0
FETHT P k=2, 0 FILTTnNIRy k=2. 0 SKINTTERAI=1. 9 KITHTEYR sk=1. 8 FIFEM{HENT k=1.8

B MY sk =1. 8 EERATHIENE =1, 8 M) I[FHAENE % =1. 8 JEMVLHPEAR *=1. 8 FETnET *=1. 7
KR k=1, 7 (L NERTPEFER=1 7 (L NERTNEVINRET =1, 7 [ hiZEafnT k=1. 7
HARERTH =1, 6 WHHTHEEF*=1.6 FENTEI=1. 6 FSITEBENT=1.5 V6)I[IT¥E%%=1.5

(LI H#RIT=1. 5

FBRATP AT k=1, 4 R/ NEH=1. 4 (WB4ILRT4 L %=1. 3 |LIETFERT %=1. 3 ARENT F*=1.2
BT B k=1, 1 EHHFEFO Fk=1.0 FEPITE)*=1.0 L4 LB HE=0.9
BT 41 %=0. 7

[E] RMTTHEH % =3. 2 ZHTHT HOKRE % =3. 0 HIAS T AHENT =3, 0 42T FNIT %=2. 9 FHESHTFAS %=2.7
RAEHTIINJF % =2. 7 PEERTREHT % =2. 7 F@ETHIAARNT=2. 6 RIH TIAA %=2. 6
TEESORERILNT % =2, 6 BTHIMTA MY [NV k=2, 6 FIFHE TR XPERT k=2, 6 FHATHREHRAT %=2. 5
TSR I % =2. 5 RS OHET RN =2, 5 A x=2. 5 ARk *=2.5
ARSI/ NEX % =2. 5

RS THRAANT %=2. 4 FRILTTFAE=2. 4 BRILTIHARGNT =2, 4 JIMRATFL T % =2. 4 TR *=2. 4

TR ST | T sk =2. 4 JRITHTREHE=2. 4 SREAPEHIN k=2, 4 28201177\ L *=2. 3

) [T =2, 3 028177 )\IRGHT % =2. 3 “AKATHEE %=2. 3 SRIFFFTRIR %=2. 3

TS/ INE % =2. 3 FIATT R ENT % =2. 3 AEHAE %=2.3 VWO —fIl=2. 3 HEZERTILM %=2. 3
PR AT X o AT k=2, 3 ST TAOF k=2, 3 " AUATIF: k=2 2 SRR R k=2, 2
)R k=2, 2 ST | EER k=2, 2 FATAE BT=2. 2 FATTERREHT k=2, 2

WO E THPHEA K =2. 2 FHNTAN %=2. 2 mafHEHHEITX = B0T=2. 2 [ HiH *=2.2
ERTTIZRAS % =2. 2 [AIATTI8T T s =2. 1 BEAHES TRE I XATE=2. 1 REAEES T X ARNT % =2. 1
DRSO = H k=2, 1 REAFI/VE=2. 1 KERTH*=2. 1 RRET—AA%=2.1

SERAKE ®=2.0 WhE T2, 0 Wb & HTERET k=2 0 1&/BAEHT T LA s % =2. 0
JUPIART F) PR % =2. 0 BRAVEATES *=2. 0 HIAHTHIATEE=2. 0 )T EALR%=2. 0
JNEFRTHE =1, 9 /NEFIT/ BRI k=1, 9 [N % =1. 9 BN T k=1, 9
TS H SE0T % =1. 8 " AT *=1.8 WhE IV %=1.8 JIIPAT EJIPVINLEx=1.8
KHEMTES [ x=1.8 [{RIiZiN=1. 8 (@ EIAENT FAba s =17 JIPIR TIIP=1.7
PEABFIRE R % =1. 7 REMTHER %=1 7 B3I FRE K s =1. 7 f@ ST %=1. 7
SRR *=1. T Mt BTk =1. 6 =AM KRBT %=1, 5 [T\ g k=1, 5
REMTI5%=1. 5

WPET S 5 k=1, 4 PHEHRPEHER, k=1, 3 2 )7 k=1. 3 FRMTH*=1. 2
TR/ INEE =1, 2 ) | RTTREPES sk =1, 1 PREITERR=1. 1 SEERRTAR TS %=1. 1
FHSEMTHE=L 1 KRANEAS T k=1 0 TR ) 11=1. 0 LI ILAT%=1.0

THBRTEA =0, 9 SHASHATTIART=0. 8 FEEHMTAR %=0. 6

FERETAFNT %=2. 6

AR k=2, 2 FHRRTTEA T k=2, 2 AmT A k=2, 1 /INEER ERER k=2, 1 HuTiA=2. 1
DRUIT/ N =2, 0 BRI IO % =2. 0 ARETitR H % =2. 0 ARETIGE %=2. 0 ELFiift*=2.0
IR x=1. 9 ARATfE=1. 9 AT\ k=19 BYITEREx=1.9 ST LU ilifRH*=1. 9
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HSEERTAC k=1. 9 FE A H TS MM %=1. 8 LI RET % =1. 8 I F-HTHLHH *=1. 8
ARHARE k=1, 8 BMFFHEF*=1.8 D UTHKER*=1.8 D IZHALWHNE*=1.8

AN I/ INFAR % =1. 8 ARTIAE *=1.7 TR %=1 7 {MNRTIFIEH *=1. 7 SORTIHL %=1,

BTk =1. 7 FHamiAMREIRGAET k=1, 7 AT HIEEHT k=1, 7 Sk R)1%=1.7
AEMTAER k=1 7 ANEEAVIVI*=1. 7 TiihiE4=1. 7 TlTiEF *=1. 6 KT ii4H=1. 6
BRI % =1. 6 KT HNERT *=1.6 < IXHFFeEm *=1.6 PTRLATHHR%=1.6
TR k=1. 6 H¥THAN D Sfi Lt %=1.6 {THHFE%=1. 6 HEKRE AT *=1. 6
REIE TR O k=1, 6 JREM AR %=1. 6 WEMRTHE L %=1. 6 LA HEFR] *=1.5

SR TR =1. 5 FEEFAGRAT *=1. 5 Oz B iiFgMlits k=1. 5 OV B2a0hisim)I*=1.5
Wiskist%=1. 5 #HEEAETPEN=1.5 HEEN/IMEH *=1.5 fiEkiigx=1.5

WHERETILIT *=1. 5 AFHTIHETk=1.5 {75 LM %=1.5 /NERFEA *=1.5 H I H&%A*=1.

R TTASHT %=1, 5 ZR3 il 3 sk=1. 5

ZIRAETATH FRE k=1, 4 BFm=pH %=1.4 S IXr/Ek=1. 4 BATIERT %=1. 4 FPHMH*=1.4
T D k=1, 4 P75 RE k=1 4 $RHMR E%=1. 4 FEHRHETHETHET %=1, 3 JREET/ ]V *=1. 3
FESRTTIAGI % =1. 3 ZKIREENE TS =1. 3 ZIEENETITE % =1. 3 JWERTTIH.2N=1. 3 A= ME*=1.3
INFARITER %=1, 3 SFETARM*=1. 3 FAATEH=1. 3 YA =1, 3 FRrii L *=1.3

PRtk =1. 3 A D SHTAFIH *=1. 3 $RHT#EE=1. 3 $RHTER *=1. 3 BRI H *=1.

PRI RASNT sk=1. 2 AR sk=1. 2 S Frlsk=1. 2 SHEE » B %=1.2
FIURETA) =1, 1 HPeARETTREI=1. 1 EERET LNEk=1. 1 EERETE*=1. 1
FRsiZaE S k=1. 1 O7=b7ansl 7 EiT=0.9

BRARTETIERT k=1, 8 PreMTALERT k=1, 7 AR HPETA LN *=1. 5

BRAETYANT k=1, 3 Z2EHT RSl k=1. 3 AHLIHTZEHT %=1, 3 EMEHTZHT k=1. 0

FTOVEDMTERANILTRT=0. 9 HTFoezei=0. 9 ATl 2 455%=0. 9 JEEMFEE=0. 9 FLIRHIX FeH] 3k =0.

TR R 0. 8 HAKHTHEZ W] % =0. 8 HYATHTI 4 45=0. 8 &/ INEHIRIART=0. 7 IR H4%=0. 7

& SITHRE % =0. 6 FLIFE FH KPR =0, 6 FEAMTIEE k=0. 6 FIMHENTPE 1 45%=0. 6 FLIRALXAGER %=0.

TERITTHRAT 5 =0. 6 AREZMHIP4A H%=0. 5

FEARIRIT AR =2 2 BIZANT=F1-%=1. 9 TEMTHIE *=1. 8 HiAIRE) R/ NI *=1.8
AT k=1, 7 RTSEHAN] %=1. 6 FEETHREE *=1.6 /MLUTHES*=1.6
PR RF:k=1. 6 BZEE LT R=1. 6 (EEFmabiT k=1. 5 Bt SR k=1. 5
EERE TRRENT=1. 5 RRIFIERT k=1. 5 HHATTHERRT R k=1. 5
BIZESE T % =1. 4 IR & 7= ZHT k=1, 4 BT *=1. 4 FHRiiAHETk=1. 3
VERFTTHVERT % =1. 3 MiK S < Sfig)%=1.3 FEHHP k=13 FEHHR %=1.3
RS HRT=1. 2 FiARTH AR & H sk=1. 2 {ZEBFiiEAzssk=1. 2 /NLFrp Ay k=1, 2
BT k=1, 2 FR AT F=1. 2 BPARITILAR k=1, 2 FERE i AT k=1 1 SRRSO =1, 1
Wi AIRE MRS % =1. 1 FEHARALI*=1.0 BXHAE*=1. 0 FiAHEI=1. 0
PARRTALERI R R %=0. 9 A YEHTEYI1=0. 9 AVEMEHESE=0. 9 FHL= HitEH *=0. 8
HErT AR RS R 3 =0. 6 (2B iHlT % =0. 6 AREHEIRATRER % =0. 6

BERGBARETR L k=1, 9 ERSHTHRIY k=1 8 FEARTTINAT *=1. 6 TARUHETIRE *=1.6 KIRHTH D *=1.

AKGHTH) BT sk=1. 5 KM HPEART 5%=1. 5
ARG AN] % =1. 4 HAEFCIENT *=1. 4 KEATHHAHNT *=1. 4 fEHTZERERT *=1. 4

B[R] %=1, 4 HAMTHE=1. 4 RUFGTHYMEENT % =1. 3 FIR AT k=1, 3 (PG4 SRAT % =1.
EMRTTHEE % =1. 3 HlAETHRRAERT=1. 2 (PENRFTHPEALRAT %=1, 2 KE TR IET % =1. 2 KE T %=1,
KHTTRIEHT k=1 1 ZZHRMZePk=1. 1 FHWITFHHE*=1. 1 RGBT *=1. 1 JEHATTEEPIT=1.

VBT EIRAT k=1. 0 BikGHTE L RAT *=1. 0 ElRFrTEHT k=0. 9 Fil4: g BT %=0. 9

F AT FEFH % =0. 9 #IHHFELET %=0. 8 Z &0 ATARRNT % =0. 8 HilA i BAARIT %=0. 8

T L0 HIRE 2 BT 5%=0. 7 Z2H ks FHET k=0, 7 /&l & PET k=0, 7 121 [Tz %=0. 7

B [THALAEET =0. 6 RiGHIRTHT %=0. 6

A AT FRT k=2, 2 B AHETAER =2, 2 X\ - E K YA =2 0 T AR *=1. 9

FHEBTTHEE k=1 9 JIGHT T/ bkk=1.9 AERTIRHE *=1. 8 NIZEM (R %k=1. 8 MEEMALIIL *=1.

IR &=1. 7 PEITIR e k=1. 7 AGmiHEHE*=1.7 AETEH *=1. 7 ASETEME*=1.7
DEMES %=1. 7 H BT THIAS %=1 7 JIID TR EASE *=1. 7 FAEBTEM %=1.7

JFHM EFE k=17 JGHfT R k=1, 7 BB %=1, 7 SV E R XA *=1. 7

SV ERX R k=1, 7 AEH FRRAL 6 B LAAHEE *=1. 6 EFHH*=1.6

UV F KRR k=1, 6 fTHHAI =1 6 FRETFMR*=1. 5 {THFREHE =15 PAFH*=1.
PRI TP k=1. 5 FOMNHT Rk =1. 5 =R k=1, 5 8 B =Y AKk=1.5 FH)IHTE L %=1

PEELHT) B k=1, 4 JIIAH =Y F0%k=1.4 SWZEKRERKM%=1.4 S\ ERXBIET*=1. 4
) Ak=1. 3 _FRAARET k=13 fJIIHR%=1.3 FAMATEE *=1. 3 RBATHIEHE *=1.2
AFEMIVENT=1. 2 ARFETIAE *=1. 2 BT, A k=1, 2 BT k=1. 2 BPmTRA *=1.2
SV IR EF k=1, 2 SV ERKIES =12 SV EHFIKE=1. 2 FZRE]/NE k=1, 1

SV ETEXIER k=1. 1 RERTTRANT=1. 1 AERTTENT k=1 1 FUALTTAAZENT %=1, 1 JLAHIAN] k=1.

SEM ARG =10 HAEHEE TR %=1.0 RERHILR *=1.0 S\ EfXHEE*=1.0
TRAHIAEE %k =1. 0 BFEFEHEAIAI*=1.0 LHEATEAARR=1.0 & Z)NPHTHA%=1.0
JIAHEAR=1. 0 FEHAR *=1. 0 FAITIIEL+=0. 9 ) [FTHEE %=0.9 5 UAIFri@EH *=0. 9
MEILIT R =0, 9 Pl AR %=0. 9 BAQHT_EIT=0. 8 BRACTHIITNT *=0. 8 Hy s [HTHEAT *=0. 8
FARLTITH )1 %=0. 8 RHES AT 3k=0. 8 )IELrATAERT=0. 7 FrEEri#F A Ll k=0, 7 #ARTEAE %=0. 7
FRACTREART 5 =0, 7 FEHENREHE % =0. 7 BFE=50THEALR %=0. 6 JeUILETAZ111%=0. 6

THZeTi B D=1 9 FECHEPR 1[%=1. 8 THERLERKOUV=1. 8 MAHTEME*=1.8 WKATHE *=1.

R TS R=1. 8 ENVEHAAR*=1. 8 FIPEHA *=1. 8 FRHF *=1.7 FLEPRXPRH=1.6
TP FHTREZS % =1. 6 TF T EERIE % =1. 6 ST %=1. 6 HMGETTIENT %=1.5

THA AT =1, 5 FHATE *=1.5 WERA-L3%=1.5 SErN /AL *=1.5
FEAEFERE=1. 4 TIEERXICENT %=1 4 THEERKFGRMA*=1.4 HERZEE=1. 4
WILTTRERNG k=1. 4 S i o %=1, 4 BE0HEE%=1. 3 VEPETRENE *=1. 3

FIPE TSR % =1. 3 SN2 fE %=1, 3 fAmiHI%=1. 2 FIEmkfd %=1. 2 \TATIFIHETH *=1. 2
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AT A SR %=1 2 Ll k=1. 2 ZHirLd=1 2 FRTTERERG G *=1. 2 FAeTiEE=1. 1
PRRFETRRIRASTE k=1, 1 [URAHER = %=1. 1 [URHES *=1. 1 TEEMRBXELERT *=1.1
THEER/ N k=1, 1 FRETZ S E=1 1 )T\ k=1 1 TEJIHiHE *=1. 1
BRI AR RS %=1, 0 TR H %=1. 0 THEREXISWPDAEF%=0.9 & [LE]/]\h%=0. 9
AT £ R 50, 9 BEILTTRZVE=0. 8 ATETIAH=0.8 —=H]—&=0.8

ERMA 77 02 8=0.7 #)1IH7/\£=0.6 BT HT=0.5

HOTTH K B k=1, 7 SRATHAB I s sk =1. 7 BTy XA sk=1. 7 BRI a0 & % =1. 6
FORTHIXAR T k=1. 6 BRI A *=1. 6 FHRURIIXH%=1.6 R IXHURA *=1.6
HRURSZ XML k=1, 6 BRI RS *=1. 5 HALHXAYI[*=1.5 FURKHRAPIH *=1.5
BN X THEHERT %=1, 5

R TARERATAI=1. 4 FUTERRZEH=1. 4 SO R EH T =1, 4 FEUSZXAPART *=1. 4
RGP g=1. 4 FTEBHRAY =1, 3 B KR k=1, 3 BURHAE X ARART *=1. 3
FRES AR A k=1 3 FTR RS & & x=1. 2 HRUERITA=L. 2 HURESK 5L % =1. 2
HRARXTA k=1 2 FEUIREH=L 2 BT RAS k=1. 2 FARURERXZE) | *=1.2
HORTHSA AT k=1, 2 BT B: % =1. 2 BAUbXPE » JF k=1, 2 BT X k=1. 2
NEFHYEZ N %=1, 2 FHATPE OO Uy fk=1.2 BTHMHRAE *=1. 2 BROKHIX AR k=1 1
HUEEAR KR H) AT %=1, 1 SETPEFRIT k=1, 1 SRR *=1. 1 FEUE XA T *=1. 1
SRR A RAN] %=1, 1 HEFfifpie k=1, 1 B TRHXE R %=1 1 BT XM *%=1. 1
HURP LXK H AREHENT k=1, 1 BEHEX LA *=1. 1| HEURAR—Y & %=1.1
FOCRIR KR R =1. 1 B EAR I EA k=1, 0 FiEARFET%=1. 0 BTSRRI *=1.0
I\EAFHAET %=1 0 ZJETER *=1. 0 FAURFFHE HI%=1.0 /NI %=1. 0
HRFAT T =1, 0 HURHEX F4k=1. 0 FRCURRAS %=1. 0 HHHRXE FHF=1.0
AR M X E G % =1. 0 WTHHAREF %=0. 9 FUHBXHYMT =0, 9 B ATIHHAAX =#HAR %=0.9
B PEFX AP k=0, 9 BUAUILRAA %=0. 9 B AUHIEXFEHE=0. 9 HUHTE X @ AR %=0.9
FRREFTRRIT %=0. 9 [ES<FTi2=0. 8 HUAUHXIART %=0. 8 HURTHER E /A6 *=0. 8
FUBEFTH A AT % =0. 8 BRI XI4A4R=0. 8 PHSRETHIET k=0, 7 J\FEF-Hi/AiT=0. 7
BUTHHES B IR % =0. 7 ik ok =0. 5

BRI LR k=1, 8 BRI LIKET =1, 8 FREHILX A 5 AR *=1. 7 BHEFERK AN k=1 7
/NIRRT %=1, 7 HPHMTEEZR7E k=1, 7 BRER TR EHIT =1, 6 JEAKRT LA %=1.6
JUIEF R 1 =1, 5 FEJIMTErLsk=1. 5 A IRHMTE7-k=1. 5 FHrJFITHH=1. 5

FEIGRR XSS k=1, 4 CEZETERIAT % =1. 4 fEMETTRA *=1. 4 REIAZR) 1| XAk TFE % =1. 3
RRIEAPZS) XS A T =1, 3 BRI X LTIT=1. 3 )1 | IR X E5mT k=1, 3 ) 1) 1 I XA gy sk =1. 3
JINEZER AN %=1, 2 FARFRRRIEAS k=1, 2 B EE x=1. 1 37 BH » %=1 1
JIIRFERIXERTE%=1. 0 FERTRABIT%=1. 0 JIFFEEX FIEIE % =0. 9 JIIFZEER S %=0. 9
IR X G RS 5 =0. 8 ZREFHTRSER=0. 8 =JHiTfibsk I LINT k=0. 7 [LALATILAL %=0. 7

A ETEERAT % =2. 4 RTREFINT k=1. 6 HFHmEH%=1.6 [Tk LAT%=1. 6
RS Tl o A s =1. 6 FaTEMTREMER 4% % =1. 6 NIFETT=EnT k=1, 5 XSIRIEIMTHH %=1. 5
PR A HBT=1. 5 AF BB k=1. 5 HEmRX AR *=1.5

ZARTHVEEEAR k=1, 4 FrHsH T QR *k=1. 4 FFHETH IR %=1. 4 # B0 k=1. 4 & EiiEiR*=1.4
TRTIARH =1, 4 PaEHTHE [ k=1, 4 FrEFKEEDCHHEE T % =1. 4 RRiH2 & %=1.3

kil k=1, 3 H_ERTIE IR k=1. 3 FF i =2 BT %=1. 3 FEALX S *=1.3

R BEH k=1, 2 BRH/ NS *=1. 2 FHEMTHAN %=1 2 FFEHTHELFIF *=1.2

A EHIRFR =1, 2 FIEEFHT LR k=1, 2 MEPNTHTEFIAT=1. 2 EmMm Ao SR k=1. 1

FEFTRKIERT sk=1. 1 FEOARMT k=1, 1 TURHAARZ=1.1 BIATFRIsk=1. 1 FIEEioso k=1. 1
RRPELIT R T k=1, 1 [Tl E | =1. 1 SAPNTHE %=1 1 FrEzep=1. | B TA *=1.1
FHBTTRARSRAT k=1, | FRFRFRE =1, | FRFETHRAER *=1. 1 L5 EAR*=1.0
HertT 5 FHVEACH % =1. 0 HEFEMTARGH Lk =1. 0 FREHHJLXIEWET=1. 0 HREPETHRAT=1. 0
PREER O % =0. 9 FHE P LXK FTE AT % =0. 9 ERiri GHMT 547 %=0. 8 AT _L-ritET=0. 8

A ) %=0. 8 /NTAHiKPI=0. 6

PEPA R =1, 9 FRFT FEARATk=1.6 F§7 /L7 A %=1. 5 &I MR k=1. 5
FRFIARE=1. 1 FNTTHE L AR k=1 1 ILELATRARAT %=1. 0 FAJNHTEIL FRAE=1. 0

‘BT R TARNER=1. 0 JCH HifAT] %=0. 5

FYFrHc T, 0 %=1.7

FREHTHIRE U =1. 3 IR AR *=1. 2 HEGTmE *=1. 1 HATHIAKR=1. 1 ERERTES%=0.9
FEP EATREIL 3 =0. 8

ik *=1.6

THBSATTARIF=1. 4 GHLOERRM *=1. 3 FIFITEAN*=1. 2 FFEiihFEs 7o F=1.0
FEOEHEET *=1.0 FEFTE{ R %=0.9 F-EETT=RM=0. 8 HHiiE KN HEEE*=0. 8
VAT R AT =0, 7 VAHETIASENT =0, 6 FHIIE/KXTFMT=0. 6 FHi45) IR 1*=0.6

38° 42.0° N 142 13.9° E 41km M: 4.3

38° 42.9° N 142 15.2° E 39km M: 4.1
SOTPET%=1.8
—BET TR k=1, 3 —RBETARRAT *=1. 2 —BIEARMT *=1. 0 L&A UEIT=1. 0 e 1117=0. 9
KARVETTTAARIERT=0. 8 (£ FHITHEFEK % =0. 8 F T % =0. 8 mEFrTHIHNT %=0. 7 {E&HAERT=0. 7
RETR %=0. 7 —BIrfi B0 LIBT %=0. 5 =i BTk =0. 5 BMNIHRETR %=0. 5
SMRBHFEZRT k=1. 4 KAWETARE=1. 3 m RS =1, 3 Fe&igkArT k=1. 2
BKATRILNT % =0. 9 ZUVATHEA N % =0. 8 JARAMIHIMIZE=0. 7 B KATHHNT=0. 6 f&fifh) 11z *%=0. 6
AL ERT % =0. 6 FEFETHIEET=0. 6 BOKTTIENTk=0. 6 KR H)IIKIR=0. 5 (& 7EHikE*=0.5
AT gesk=0. 7 I LRTREIR %=0. 6

38 41.7 N 142° 15.7 E 42km M: 4.9
—BATRRRAT k=2, 7 —RAM TR % =2. 7 —BIri==ARAT %=2.5
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FHSTETTASNERT=2. 4 25 THPZENT %=2. 2 b -FFEZENT % =2, 2 TREFTHEIET %=2. 0

ey FE s FEET sk =2. 0 Byl sk =1. 9 (R EMTHEE K k=1, 9 FIRETAR %=1, 9 BTl *=1. 9

BUNTRREIR % =1. 9 BUNTA) I =1. 9 ETTRIENT=1. 9 —BITHILAT *=1. 8 FINMTREI R *=1. 8

IFSETTIE) | BT=1. 8 BLNITHRAR *=1. 8 FEMTHILERT=1. 8 EMITH#)[*=1. 8 mEFHTE~FE] k=17

S/ IRIT AR k=1, 7 AT HBMT=1. 6 —RBITTERNT *=1. 6 REITIRR *=1.6 = LT ANT *=1.6

—PBITETILUET k=1, 5 TE&T BT k=1. 5 — Pl &I k=1.5 [LEITAR *=1.5

J\IEFETTHSE % =1. 4 FERTIHE % =1. 4 1EETABANT %=1, 4 TEETIMART *=1.4 Jb EHdEHET=1. 4
BETRRAT=1. 3 E IR k=1, 3 KRTETTRNT k=1, 2 | LI FHET/\IFIT=1. 2

LEPGHTEENY TP BRA k=1, 2 LAATRER k=1. 2 BUNHTKIERTT *=1. 2 HFRTLH Hik=1. 1

TSR =1 1 BT TRT s =1. 1 PEFERTIRPN) T =1. 1 BNTHKRAEERT=1. 1

B TS k=1, 1 iy k=1 1 Bl k=1. 0 EER B A ITAR=1. 0

APETTICERAE ST *=1. 0 BPHATEFH *=1.0 JUWEFEiTRKE=1. 0 AZEMERGOR=1. 0 =& iilF:*=1.0

SEAMTTFAE=0. 9 VERTERTIFL%=0. 9 PERVENTIRPNAH %=0. 8 $BKMTHK % =0. 8

FUFRHFERAN % =0. 8 B HTRIN=0. 8 JABIT/ N3 *%=0. 6 = TVEFFIIRET=0. 6 — = lif&i=0. 6

A= RN ) =2, 9 KB HIARAE=2. 5 KAIAHE % =2, 5 Fr&rifkERT %=2. 5

SAUVATHRESRNT =2, 3 fr& AL BN =2, 3 JiAm iy 28=2. 1 T IUAE *=2. 0 FERHIZEE2. 0

BKTTHRINT k=2, 0 B AT EAT k=2, 0 S8R, % =2. 0 R —[ElTHx=1. 9 KIid)I| = AKT=1.9

KIETHHRI=1. 9 KNI *=1. 9 Aamifb) 1% =1.9 f&HiaH*=1.9

ORISR =1. 8 BT HRT=1. 8 BkinamT =1. 8 KTy Il x=1. 7 B *=1. 7

A MU =1, 7 AR RBRERT k=1, 7 BEKATEKAT k=1, 7 HAETTENT %=1. 7 &JIMT4c)11es%=1. 7

BTG T k=1, 6 TSR *=1. 6 IHEHFHEXIEL *=1.6 FEFEMH i %=1.6

EEEEITARIE %=1, 6 KAWAETIABITERA *=1.6 FIRET/NTF*=1.6 BHATKHE*=1.5

B EHEF XA % =1. 5 ACETIRIT=1. 5 FUFMHEI k=15 f&TIMEEET %=1. 5 KIRitAL*=1.5

KIGTIRESE %=1. 5 HUMESTIRAR=1.5 KM KHlik=1.5 FEEHHIE*=1.5 JEHETERE *=1.5

SABHATE AP N=1. 4 =IBNZERT TR =1, 4 SR Ak=1. 4 FRT4R *=1. 4

BKTRILET k=1 4 KIGTHNE7-%=1. 4 FEEATHH %=1. 4 AHTHHEAS *=1. 4 KIPITH)I *=1. 4

ENEERT/INEF sk =1. 3 ARJEATSETRE =1, 3 "Erd) | AT 1 sk=1. 3 [LIoCAT IR k=1. 3

IEHFEXAA=1. 3 MERTER=1. 3 FIRFTFT k=1, 3 BKAABET %=1, 3 IIEEHRE X Tifii=1. 2

MBEEARRIE G *=1. 2 KIGHF=AAKK=1.2 L r EITHEEL*=1. 2 (IHEZe=1. 2 FRHTAEL*=1. 2

BRI %=1 1 AHTAH k=1 1 JFIRTER *=1. 1 LLHITHRN=1. 1 RITEH L *=1. 0

BATTEA*=1.0 AZITEE*=0.9 (IEHERTEA *=0.9 L& Y%=0.9

MBEFEEXRE *=0. 8 EHIIEITEIR %=0. 8 T&TARN=0.8 AATHEHENT%=0. 8 ATHEMTHH:x=0.7

B FRTSE(AR=1. 7 \FiEaslk=1. 5

TR K sk =1. 3 TUFRTERE=1. 1 BB SBHETHR R %=0. 9 HUILAT EALRE %=0.9

JUSTHRERT=0. 9 J\FHINALk=0. 9 AR RIEHE%=0. 8 = MR/ NIKHT k=0, 7

FHAS T RGBT % =1. 6

EEERFEILET %=1 4 FETHTA *=1.3 FJIFINGE*=1. 2 KAEATRJIF *=1. 2

JIMEET R k=1. 1 FATERAT k=1 1 AEHARR k=1. 1 fEFTFHR%=1. 1

FEFEES THRE S X AT % =1. 1 [ERATIRH *=1.0 HATHATIE=1. 0 B EAHETR) R k=1. 0

FURTTHTZENT % =0. O FTTTHREANT =0 O AETTHS *=0. 9 HEZENTALIT % =0. 9 IHEMTTHIFY 3=0. 9

SHTHIRT AR iy N 5 =0. 9 KA TAAA k=0, 8 R ETHIAARET=0. 8 &I NT %=0. 8

) [ THAWE T % =0. 8 “AHATIHH: =0, 8 ZHTHT AR k=0, 8 /]NEFHT 38 5k =0. 7

TRITHTAEAAE=0. 7 AMRTHTEHE %=0. 7 VWX AT =FHT=0. 7 FEFARE iRE B XA7E=0. 7

FEFELRS TR X8 FLT % =0. 7 A& e S EFHT R LB KA HIE % =0. 6 fR/STTRORNT %=0. 6

FA{AT IS8T FR] 5k =0. 6 2B 11T/ \I&1 L1 >k =0. 6 FEFRRSTHIFMTIX = BHT=0. 6 /NEFHT/NEFHTHT 5k =0. 6

ERILTHRA B=0. 5 HARTHIA F/EE=0.5 #)IIMT#)1]%=0.5

KRAUTAFOE k=1, 0 FSHERAR) 1 5 =0. 8 BUSGHERTH 7PN % =0. 8 {ILALTTVEAR] FA2ARPN *=0. 7

AAEHTFAERRT IR T=0. 5 SRRTEE=0. 5

FEABRTTASHENT 5 =0. 9 H LM Rk % =0. 8 REETTEEFAR*%=0. 6 ([T EHI=0. 6 BARMIH I %=0.5

TR =0, 5 I *=0. 5 FIRATHRRT%=0. 5 SHEETSHE %=0. 5

SERITAFE%=0. 5

38° 42.0° N 142° 14.5° E 40km M: 3.9
—BARTERARAT k=1. 1 —RAATEERET %=0. 8 —BIri TJEEHT %=0. 7 284 Hi3EM] %=0.6
BT HLAT % =0. 6 {EFHBTEEK % =0. 5 KARFETTARIERT=0. 5
P =T =1, 1 SOUAETIIRE=0. 8 &A% =0. 6

38 43.2° N 142° 15.5° E 41km M: 4.1
—BAF TR sk=1. 4 —RBArTIARET k=1. 3 —BIrTEERET *=1. 0 28 HiPZEMT %=1.0
AEFHRT K k=0, 8 —BATTHUILNT k=0, 7 JIRATAIR %=0. 6 ST HEINT=0. 6 JAETT RAENT=0. 5
I FE s FEIET k=0, 5
SALTATRRESAT *=1. 4 KAWETTHES Mk =1. 1 KAATARE=1. 1 A& BB *=0. 9 FERFEY=0. 7
B =RElT R 1120, 7 A THAAEIT k=0, 7 B KHTHAINT % =0. 5

38 43.4" N 142° 15.5° E 41km M: 4.1
—BAMTIEET sk =1. 4 —RAMHIET %=1, 2 JIRATAIR k=1, 0 BINTILI [ *=1. 0 A TiHLEHT%=0.9
-BEHTSRARMT % =0. 7 {EMHBTHEEK % =0. 6 —BIfr LA %=0.5 —BIris LI *=0.5
SANTATHIREZMT %=1, 4 ARTHERT %=1 3 FURMTEE=1. 2 SAIETIRE=1. 2 M FETEE) =1, 0
KI5 IKIR=1. 0 BKTTIART %=0. 9 &b ERT % =0. 9 ‘SR =0. 8 LA %=0. 8
SAWATIEDS % =0. 8 A& i) |[7e % =0. 7 HKTTHOFONT %=0. 7 B 1% =0. 6 AT HIT=0. 6
KIGFTHTH %=0. 6 SR ENE/K %=0. 5 KIEFHME1-%=0. 5
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65 |12 12 30 | ‘iU 38° 43.3° N 142° 15.6’ E 40km M: 4.0
AT 1 —BITEMT % =1. 0 —BITEARAT %=0. 7 —BIrARRNT %=0. 6 A THIEMT %=0.5
B 1 KAVETIREZRET %=0. 9 F —FERTEHEY =0, 7 F&HIkART %=0. 7 ZALTETHFRE=0. 6
SAVATHHE) M % =0. 6 FR IR0, 5
66 |12 12 49 | ‘B 38° 42.8° N 142° 16.1° E 42km M: 4.7
AR 2 AT PIERT k=2, 3 —RATHHRINAT k=2, 2 —BIi TIEHT =2, 1 —Bgri==RaT %=2.0
FEMBTHEF K k=1, 7 KARPETTIANERT=1. 6 SEEFHTHERT k=1. 6 JUNENTIE)IBT=1. 6
ATHAEIET=1. 6 BT %=1 6 TRATR k=1. 5 BMiEYI *=1.5
1 A ART %=1. 4 [LHBTRIR *=1. 4 FEATE TS HEETk=1. 4 b EAfHERT %=1 4
— BT LET k=1 4 BUNITRARIR % =1. 3 FrhBTEGoR % =1. 3 TE&HIQENT=1. 3 BUNFRTR *=1. 3
IREFTTESFHT k=1, 2 BN [ k=1. 2 BRI LERT=1. 2 BPHAEFE k=1, 2 KAGETTRRMT *=1. 1
BEIFAERAT %=1, 1 ‘B sk=1. 1 BN k=1, 1 &m0 k=1, 0 {E&HA BN *=1.0
Bl RSk =1. 0 J\IE P gk =1. 0 —BAMiRIHNT=1. 0 ‘= dyighk» 1=1. 0 —BEriAr LMY *=0. 9
(LR \IERT=0. O AE&HTHCFANT =0, 9 ‘& i Hi) 1 % =0. 8 L LriEiT=0. 8 = i KiR=0. 7
PEFTESMTIRPY) S =0. 6 BN AiAIREEAT %=0. 6 J\EEriRT=0. 6 X RN % =0. 6
-BET AT % =0. 5 AZEIREkIR=0. 5 1E&MIGEREZAT*=0.5
IR 2 SAETIRE=2. 4 KANETREZEET % =2, 4 FE=FRiTEE 11=2. 0 ST % =1. 9
FETHHERT % =1. 8 AR x=1.5
1 JARTHITSE=1. 4 BeKATHanT =1. 4 RIATTHG *=1. 4 ZEEAZEE=1 3 ZEEHAM*=1. 3
KT HET=1. 3 BORTTEEMT %=1, 3 KT RE=1. 3 R I *=1. 3 %&b EAT*%=1.3
Ky I = AM]=1. 2 A&hRTaH k=1, 2 ZEEH—i8 k=11 BKATHFINT k=1. 1 £ BUiHgH *=1. 1
FETTRARER *=1. | FEETFEFA k=1, 1 BRTBKET k=1, 1 BKATHKILET %=1. 0
BKTRE AT k=1, 0 F§ —FERTHE k=1, 0 IR *=1. 0 e ERTARRIE *=1.0
BRI k=1, 0 FRMERME %=1, 0 FHEHETEA k=1 0 IIBEHEF X E %=1.0
i) k=1, 0 AR HERSAT % =1. 0 FAETIRA *=1. 0 Fifidnl=0.9 HENTHH*=0.9
KITJERTHTRE % =0. 9 FLEHTE IR %=0. 9 ZEIEHIGE % =0. 9 KIRTHHET-%=0. 9 CRMTIUEE *=0. 9
HRNETH/INEF % =0. 9 FIATHAA L =0, 9 72)I T4 1|72k =0. 9 FIGTHEES & %=0.9 EHIMTIZE %=0. 8
MBEFEXKE=0. 8 AEMIHRAT=0. 8 KULTETIATENTEL *%=0. 8 A EMTEN=0. 8 KAk KAl +=0. 8
B BT | % =0. 8 MEAETTABNT 5k=0. 7 =i noEmT s il s =0. 7 FIJRFRTRINF % =0. 7
SAVETHASERT ) PN=0. 7 |LICHTEAER % =0. 7 ILEZ28=0. 7 IIEEFRXIE REF %=0. 6
SEFHRTHSRE=0. 6 FABHTHI) 1 % =0. 6 AL %=0. 6 & EIREFX FER=0. 6 4 H i H %=0. 5
HRR 1 PELERTE(AR=1. 4 JUFHREEHS*=1. 0 FARFFHHTE KM %=0. 9 J5\ SBHTTP T %=0. 7
AT HRE=0. 7 )\ F HTRHT=0. 6
R 1 =FEETE % =0. 5
e 1 HRHEER] % =1. 0 FHRSTIHAT =0, 7 & SHETRRILET +=0. 6 )I{RETH. & H *=0. 5
FREFFH PR % =0. 5
67 |12 14 18 | ‘EHyh 38° 42.7 N 142° 14.5° E 41km M: 3.4
e IR 1 —RArTEsHRIT 5k =0. 6 —RArTTIEENT *k=0. 5
68 |12 14 40 | ‘EIRILY 38° 42.8° N 142° 14.8’ E 41km M: 3.4
AT 1 —BArTTEENT 5k =0. 5 —RARTEHRNT %=0. 5
69 (12 14 47 | R=BYEmrHh 43° 02.4° N 145° 46.7 E 44km M: 3.8
JeihE 1 EAPETASN %=1, 2 MO % =0. 8 RETTHEERE % =0. 8 MRETIRAR *=0. 7 METEA I *=0.6
70 (12 19 04 | BN 38 44.1° N 142° 10.2° E 40km M: 3.6
AT 2 —BAHTERAT %=1.5
1 —BImTET sk=1. 4 —BArHERMT %=0. 5
B 1 ZALATES % =0. 8 KNITATIZRE=0. 6 KALVATIEZMT %=0. 6
71 [12 19 21 | EEFEAES 36° 14.3° N 137 38.8" E 6km M: 3.0
REFIR 1 ARTRE*=1. 1
72 [13 02 08 | ‘HFWINRALES 39° 54.9° N 141° 53.6" E 64km M: 3.4
FHARR 1 f ERTE(A%=1.3
AR 1 B AT FHEE % =0. 6
73 (13 05 29 | ‘EHRIH 38° 29.0° N 142° 12.5° E 39km M: 4.2
AT 2 KARIETTRE IMT=1. 7 SRS RS IERT=1. 6 RipiE: H i AT s =1. 6 543220 k=1. 6
AT K k=1 6
1 ZaiRENT=1. 4 —BfTRERT k=1.2 —BIiT=MmaT k=10 —BIfiCHNT=0. 8 KASIETTRALHT %=0. 8
At ErTAEERT =0, 7 —BAMTHILNT =0, 6 —BAMAEIRNT %=0. 5 BINFHTHHR *=0. 5 {L&ETIRGANT=0. 5
TP AT % =0. 5
IR 2 RALETEEA % =1. 5

Rl E ||=1. 3 FarlilEsmT k=1, 3 Bt IR RIT) 1 sk =1. 2 Frfisihy=1. 2
TATTRHER k=1, 2 4B k=1, 1 KNWETERET %=1, 1 Fr&mpkArT k=11
EEESE =1 | AR k=10 FIETI/ NI k=1 0 F&HdL ERT%=0. 9 &ALETIRE=0.9

B HFHEXTES *=0. 8 (IEEIREFR AT %=0. 8 KRl [ =0. 8 i *=0. 8

KBTI = HET=0. 8 KT 1 RIE=0. 8 HAAESTRA %=0. 8 {IIH= i X Fdin=0. 7 lH%4=0. 7
YERE TN k=0, 7 A &rifaf) | [esk=0. 7 Fd =Pl kL =0, 7 Bk AT %=0. 6 JHAMTHINTEE=0. 6
MBEHFEXKA=0. 6 EBHTENE0. 6 LEHRTHR=0. 5
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74 |13 19 44 | HARRE M 40° 41.77 N 142° 40.6° E 41km M: 4.7
JeimE 2 PREETHHTERT *=1. 5
1 EAETTART sk=1. 3 BRIEITZENT =0, 7 EEHTFE=0. 6
AR 2 PELRETE(LR=1.7 )\FHEEMSk=1. 6 ILAR =1, 6 U@ IR *=1.5
FEAREEEET K % =1, 5
1 J\FHTERT=1. 4 BT O k=1, 4 Te- T ACHIETH S k=1, 4 BFZIHIET BN sk=1. 3
LRl Ex=1.3 BALAT bR k=1. 2 B SEETH FE*=1. 1 \F il *=1.1
APEMT R %=1, 1 SRR *=1. 1 HITRATH*=1. 1 =0 NERT %=1. 0
T o4 %=0. 9 EANRTHHR %=0. 9 £FRT7 %=0. 9 B\ HE0] EAE %=0.9 Te-O1fi4i=0. 9
FARTES 2 IR =0, 8 #h 4 IHTEEH 5k=0. 8 ¥~ IPIMT 3k=0. 8 HOEAT 4k =0. 7
AN HITE AT %=0. 6 HOEFTD T GHAH=0. 6 A4 FTRRES0. 5
ATIR 2 RERETEY *=2.3
1 AR k=1, 4 BERETLFERT=1. 4 BRRITEER k=1 4 FiyeEsET «=1. 4 JHF0I A H T %=1.4
BRATICK k=1, 3 RINATRIRME %=1 3 /I ErHEE*=1. 2 — P EEFk=1. 1 = hiHE%=0.9
FJUFFHRERAN =0, 9 - TFLEEFITRET=0. 8 /ISR T=0. 7 & i f A MY % =0. 7 AR TIEIENT % =0. 6
TTIHE=0. 6 A TR k=0, 6 (EETIA AR %=0. 6 mEFTHE T *=0. 6 Jb ETiFHERT%=0.5
DEETZRER=0. 5
R 1 BKTTBEAT k=0, 8 ARG T %=0. 5
75 |13 20 32 | ByEEETER 36° 01.9° N 139° 41.4° E 60km M: 3.2
Lz N 1 e TR ERT=0. 8
76 [14 01 23 | REEpERAHER 36° 20.1° N 137° 48.8° E 4km M: 2.2
FIPIR 1 ZEHTRESGL | ZEFTREFELE 2 —%=1. 1 2251 *=0.6
77 |14 06 25 | ELHEM 38° 42.5° N 142° 15.8" E 41km M: 4.0
AT 1 AT =1, 0 —BIrTTJEMT *=0. 5 {FHMT{EK%=0.5
IR 1 KAETTARE=0. 6 KANIVETHREFEAT %=0. 6 FH =FERT&EH)1=0. 6 F&rfidl LAT%=0.5
78 |14 12 39 | EHEEfHE 43° 44.1° N 146° 23.1° E 80km M: 3.7
JeimE 1 ARSI B k=0, 8 ARSEHTHON %=0. 6
79 (14 15 07 | EEPIRAWEL 36° 15.3° N 137° 38.2° E 3km M: 2.8
iz .U 1 ST BRRRERARHGR =1, 4 TRERrFARRETIB=0. 5
80 [14 18 10 | ZkIURy 36° 26.2° N 140° 39.7 E 53km M: 3.5
PRI 2 BOHERS Rk =2. 1 SN/ k=1, 9 KT TIHT %=1. 7 KA HHi&HT=1.5
1 SmdiaH =1, 4 BB IR %=1, 2 OV= B2/ RS k=1. 1 K HiPEHE] *%=1. 0
SR TR =0. 9 AT THSENT %=0. 9 WA ETHEF O %=0.9 /NERMEA *%=0.9 HfifHi#4=0.9
T %=0. 9 ARTI=0. 8 /NEER FER %=0.8 /NEET/IVI%=0.8
TR E T /NI k=0, 7 AERITHAS % =0. 7 BLPETHFH:%=0. 7 239 H3 5 i LH *%=0.7
FRHTHR =0, 7 Oz B0 50 H0a) 1 5=0. 7 KX 7HTHLE %=0. 6 JRERTAIE %=0. 6 £J1FMH%=0. 6
WRERE AT %=0. 6 H ST %=0. 6 &4 [HE*=0. 5 FHAKHd SR %=0.5
I THAEIR % =0. 5 AREHH IUE k=0, 5
LN 1 JERHTSEA%=0.9 2 FHT2EF=0.5
81 [14 19 24 | EEFILAEL 36° 15.3° N 137 38.1° E 3km M: 2.5
el B, 1 ELTTREEE RASHGE % =0. 6
82 (14 20 30 | mEETME 24° 58.1° N 124° 16.0° E 92km M: 4.4
TR 1 ZBEMFEI=1 1 AETEALS0. 9 PIERTHNTE=0. 7 FHHETHET %=0. 5
83 |15 05 10 | FEREITE 34° 33.6° N 139° 17.0° E Skm M: 1.6
HUTCHD 1 HECRISATERIL=0. 6
84 [15 05 37 | bHFFIEITE 29° 39.4° N 129° 46.9° E 9km M: 3.2
S U 2 RS AZWS =2 1
1 BEREHEFEAE =11 BRE e e E=0.6
85 (15 06 08 | A SIIRAHE 29° 39.4 N 129° 41.2 E 8km M: 3.6
SR 3 BRSBTS k=2, 7
2 BB TEHNEAR*=1.7
1 BEIRE BT B R=1. 2 BRETEFTEE%=0.8
86 [15 06 20 | b~ B FF|ETE 29° 39.3° N 129° 47.3° E 8km M: 3.5
JEE U R 2 BB B CME k=2, 0 BB R BiEsR=1.5
1 EREHEHEAE*=1.0
87 |15 09 12 | FoakiLIRALER 34° 07.4° N 135° 09.5" E 6km M: 2.1

FragkiL

1 A HMIENT *=0.5
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88 |15 09 43 | MyRIRSEEFEL 35° 37.0° N 137° 02.6" E 8km M: 2.7
Mgl B, 1 BI b2 ff%=0.8 T =4 LHT%=0.7
89 |15 11 16 | kI I 29° 40.6° N 129° 47.1° E 3km M: 3.0
SV 1 BEWES AR & s =0 7
90 156 12 41 | B 2F v v EfHE 55° 57.4° N 158 29.6" E 330km M: 6.4
AR 2 P ERTIE{A%=1.8
1 AFHTREH*=1. 0 U\ HEETH T %=0.9 JUAHR*%=0. 9 HILET LALFT %=0. 8
BN SEET FB A k=0, 7 -EFRIZR/ 1%=0. 6
AeHiE 1 BUHEETEAR=1. 3 BIRERTADIE %=1, 0 HREHEAH =0, 6 FEABTHEK %=0. 6
AT 1 BRI %=1. 2
B 1 BCKTTRCKHAT %=0. 8
91 |15 15 06 | THEWEHSFIH 35° 48.3° N 140° 53.4° E 12km M: 4.4
PRI 2 SRHHERH=1. 8 R s k=1. 6 Fikrisbtek=1.6 Sdiat%k=1.5
1 SRR =1. 4 TRy I s =1. 4 fEEED k=1. 4 {ThEE*=1. 4 $HHk F%=1.4
Oz B irg s k=1. 3 AETfRE *=1. 3 FPETHIAE*=1. 3 Wbl *=1.3 $EETEA*=13
FSEHIBN /N sk=1. 3 JAIPNETIRTE M sk=1. 3 A Ao sk=1. 2 7K HipNJERT k=1. 1
WEBA D BHRFIE *=1. 1 AFH&T=1. 1 F75HLHE *=1.0 /EEf EER*=1.0
HiliHR4=1. 0 ARk =1. 0 FRETOAEEE % =1. 0 RIEENRTHEME=1. 0 #PRkHiZN=1.0
BRI R =1. 0 Tt =0. 9 HliiiaR %=0. 9 AR iflifi=0. 9 FRUKEENETTE Hh *=0.9
BE IR %=0. 9 233 A3 9 BT k4 %=0. 8 AT IS *=0. 8 A[MriA%H *=0. 8
/NEET/INIR=0. 8 Al diAaN %=0. 8 KT TiTHMT %=0. 8 1T/ TFRAE *=0.8 HIEHTAIAE=0. 8
OLNEH/INE®=0. T AITEE %=0.6 D ILHRER*=0.6 O7=bisil/ HiT=0.6
FHETHIH%=0. 6 /NEETEA *=0.6 BYITHEM*=0.6 BFHEH%=0.6 #JIIHIHE*%=0.5
BRATAEH=0. 5 B ZAifT%=0. 5 £)I[THEEE%=0. 5
TFHER 2 $F) I AET=1. 5 S/ NIET=1. 5
1 BRI R k=14 $kT-iERTk=1. 2 FIAEIT*=1. 1 Bz %=1. 0 HERTHI]%=1.0
95 TARAS =0, 9 FIHZFTEH=0. 8 FH1E *=0. 8 FHAFIFIGEHG *=0. 7 JEFHKE *=0.7
ST =0, 7 [LEHEA %=0. 7 TEEEERKOOWF=0. 7 H&Hi H i45 %=0. 7 M 2285 %=0. 6
ILETHERTE £ R 5=0. 5 THERIER/MEH %=0.5
HEAY 1 B AT %=0. 6 A& FHT25F=0.5
R 1 BB k=1, 1 FHETAEHTH %=0. 6 FHETHIEE%=0. 5
92 (15 18 19 | RERHHGER 42° 30.4° N 141° 07.0° E 3km M: 2.4
JeimE 1 BRIEL=0. 8
93 [16 09 58 | FEEENETE S 31° 26.77 N 128° 41.9° E Tkm M: 4.3
VIR 1 BRI HERET % =0. 5
94 |16 17 44 | ~H FH B 29° 39.3° N 129° 47.3° E Tkm M: 2.5
VIR 1 RS EATEGZ B % =0. 7
95 (16 22 29 | ZRIRALED 36° 42.6° N 140° 36.5° E 9km M: 2.5
PRIRU 1 BB IV %=0. 6
96 |16 23 19 | ERIRFEES 35° 03.3° N 132° 23.7 E 11km M: 2.5
AR 1 JIAETIA%=0. 5
97 |17 07 41 | -+ 41° 49.7 N 143 24.6"° E 30km M: 3.7
et 1 20 B2 Hilf%=0.9
98 |17 09 17 | HFRH 39° 19.9° N 142° 05.2° E 48km M: 4.5
AT 3 RMSIETTAHATENT=2. 8 LA TTHZEN] % =2. 7 S5 A HiN=2. 5
2 (EHETHEEK k=2, 3 —RITTSARNT =2, 0 [LIFHET/\IEET=1. 9 KAAPETTEET *=1.9 [LIHBTIIR *=1.8
FHARPETRE) | HT=1. 8 [eniies s T sk=1. 7 By H# x=1. 7 FRERT/)\iE%=1. 6
TEIF TN % =1. 6 —PIrT T *=1. 6
1 —BIMRRNT=1. 4 —BArTsILNT k=1, 4 —BIrTRRUUIT *=1. 4 BMITIARIR %=1 3 JEMT#E1] *=1. 3
At EAARERT k=1 2 E Tk ia=1. 2 BT k=1 1 T E ST k=1 1 E R k=1L 1
BRI %=1 0 J\IE T FgEk=1. 0 SRINMTEIRE *=1. 0 FIRAT PR k=1, 0 R&rT I LIFRT=0. 9
ACETTRIANT=0. 9 FEAHTHFINT %=0. 9 BT MT %=0. 9 WA %=0. 8 42/ Il PIAR %=0. 8
-BETAESRAT % =0. 8 BN & TA=0. 7 AL ErfEmT=0. 7 BNHTA) I %=0. 7 B X %=0.6
ACETIA SR =0, 6 B TR0, 6 ALETTIRIBHRA =0 5 AMHEIRIR=0. 5
TR TTREST =0 5 SHRET K[ %=0. 5
IR 2 SULTETHEZENT %=1. 9 KLBHIARE=1. 7 KAL) *=1.6
1 b ENT %=1, 4 JRABTEHTE=1. 2 M =REEE =1, 1 P =Eaod sk =1. 1 JEErgEE=0. 9
BEIETAR k=0, 9 FEEHHAEHI*=0. 9 AETRAT=0. 9 A& AHAERT *=0. 9 B AKHTHFINT %=0. 8
HRAKTTEHEHT 5 =0. 8 KIRFTT FH L % =0. 8 FEFH—il %=0. 8 A&k FAT*k=0. 8 HAKriHH~T=0. 8
RIS % =0. 7 BKANT %=0. 7 KATETHASE VLR % =0. 6 SR i44E %=0. 6
IR )1 KIR=0. 5
AR 1 P& ERTE(AR=1. 1 AR E K k=1. 0 S HRE4R%=0.9 /S HZERT=0. 7 TLFRTHEE=0.6

JFTHNAL*=0. 6




R | B | 4 ity R RS g
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99 [17 14 00 | FEiRALER 36° 2.7 N 140° 36.3 E 55km M: 4.3
PRI 3 WRERKE T LN =3. 2 HOERTHOE k=2, 9 ARITTA T =2, 8 BENT/NE *=2. 8 A i4M]=2. 7
R E AL %=2. 7 A NEHBI/ N %=2. 5 BITHPIH %=2.5
2 U= LA g MEE =2, 4 SRk k=2, 3 FEEKMATA&H T %=2. 2 F XM TR %=2. 2
AT % =2. 2 IREMTAER k=2, 2 R [TTAME*=2. 2 KT iiglei] =2, 2 Al *=2. 1
T A=, 1 AR IR % =2. 1 A ifiPNIERT % =2. 1 SPE i3 k=2. 0 Bl IGE % =2. 0
SR TR k=2, 0 EHERE HILTT % =2. 0 ALZRIRHT-PARNT sk=1. 9 JREEMIBTHz L %=1.9
INEERVINIR=1.9 V=B EA) 1 %=1.9 HIZAi%ar«=1.9 kK HmHITRI=1. 9
BYIHTERE %=1, 9 BTN *=1.9 OV=bAndil/ FiT=1. 9 AR ifik=1. 8
TR E T ENT=1. 8 /NEEM FER k=1. 8 YA *=1.7 SRHTES *=1.7
ETIBAN D SR *=1. 7 KU T =T k=1, 7 4T TR % =1. 6 FReKHTRTHT *=1.6
Al T %=1. 6 AT k=1.6 ZIREIETEAE=1.6 KUEMTHENT *=1.6 /EETRA*=1.6
AR k=1, 6 ALZIRTTBRET k=1. 6 AR\ x=1.5 EpkifiZZR) 1 *=1.5 BTiisFH %=1.5
FRIRET/ Mg %=1, 5 WHERE TR *=1. 5 H@dHF *=1.5 79 HH3H i EEH*=1.5
1 AEEH k=1, 4 LR k=1. 4 SIXHRESR *=1.4 FETEEL r B%=1. 4 SRHET#EH=1.4
SR =1. 3 FArhi R sk=1. 3 PG HTAAE=L. 3 Bk AT sk=1. 3 FREAHHRT T %=1, 3
O IEHTEER *=1. 3 \TREPER =12 FRHHA T k=12 Fbkhi*=1.2 FEHFZHE*=12
1T EE*=1. 2 DI/ sk=1. 1 figioiidiex=1. 1 S Frlsk=1. 1 pRATH g k=1, 1
SEATIRMI%=1. 1 WERTIH.2N=1. 0 FEAWNT %=1. 0 TR *=1.0 FNTIENT*=1.0
AT k=1, 0 PRI O % =0. 9 FEMTTIRE k=0, 9 Rkt k=0. 9 HE/ITIAHT *=0. 8
FriZE % =0. 8 JLAZHT/IME %=0. 8 > XA SV HIMNEE*=0. 8 > < [FH 5\ it %=0. 8
HAS T KMREERMT % =0. 7 YR ATEH=0. 7 ATk k=0, 7 Frdkrifm % =0. 6
PRIR AT 58 % =0. 6
R 2 REMTHGHE*=2. 3 EJIR/ING *=2. 1 FIAITIEk=1. 8 REZMT PR k=1. 7 {JIMTEJI[*=1.5
FATTHREARET k=1. 5 \ o X igflTs=1. 5
1 EATHEET T k=1, 4 HATTHLE EE=1. 4 BEAMRERA %=1. 3 [HAHiZ*=1.3
T ETRA) B sk =1. 2 FASTHERIGHET sk=1. 2SRRI % =1. 1 FASTH BT %=1. 1
FNATRALR %=1, 1 WX TIMAE=1. 0 AT ERTR k=1. 0 )1 [FF 7RI % =1. 0
FASTITARS [HT=0. 9 FMTA) 148 11=0. 8 25 | TS *=0. 8 /INEFHITHAiE 5k =0. 8
JINEFHT/ |NEFSETRT sk =0. 8 FEHTHE k=0, 8 AT =0. 8 Z) [T/ \IELL *=0. 8 HAITH#HERT 5k=0. 7
KEFS TRAAK=0. 7 BRILFTEAH=0. 6 JIPNAS TIIN=0. 6 JRITHTEHAE=0. 6 FAZERTILH %=0. 5
REFFGAZFT*=0. 5 FA{R[HEIN=0. 5 JI{ZIT T [ %=0. 5 HIARTHIEEE » %=0.5
A 2 TIERTHE =2 1 JEARATSA k=1, 9 EUmTHAT %=1. 7 35 FHT2F=1.7
1 FHCETHRAREAT=1. 4 AR ILThR=1. 4 FAHED BTN %=1, 4 B YErTRRY IRR AR *=1. 3
FARATARIGE k=1. 3 FEE TP ERAT k=1, 2 BRAERTET-%=1. 1 ERIHARERT %=1.1
R AR %=1 1 WiIRE < SE I %=1. 1 FFSLTRE k=1 1 PRI BTFEEE%=1. 1
ISR k=1, 0 SARITALE R R RS %=0.9 HYCHFEE T4 %=0.9 FEHHT%=0.9
HYEHEREL%=0. 8 TFUFTIHE *=0. 8 TEFHTAFAL*=0. 8 FHETIER%=0. 8 /IMLUTTHHESA %=0. 8
Wik S < OHRFE *=0.7 AYEHFRE*=0.7 FEHETAERT %=0. 6 HiARma/0T#%=0.5
PVEBF O] =0, 5 K HJEHTEPIHET=0. 5 FEVATHT AEEEF k=0, 5 HHASHT £ %=0.5
AR TSR % =0. 5 HVEHIREFUT S %=0.5
THENL 2 PrHATEEZE *=1.5
1 FAERT=1. 1 FECHEEEE=1. 0 FEEAT*=1. 0 FEH R *=1. 0 BHTTHRELRIE *=1. 0
TR TR AT S % =0. 9 FIAEFGRIGH G *=0. 9 #Frh/IMIEmiT=0. 8 2 151%15=0. 8
ZIURT Nt k=0, 8 ARHTHA =0, 8 FRHIHTAAT-%=0. 8 M1 *=0.8 [LEHiHHA *=0.7
A ERSZEH=0. 7 )\ T RFI T %=0. 7 8t By 48 %=0. 7 M4 5 %=0. 7
FHETTA S *%=0. 6 & Riii-Lae*=0.6 MEETT/\Hili35/ ~*=0.5 FEGIRI*=0.5
ILEC R ERT S+ RA=0. 5 TIHEERKOUEF=0.5 HEFHETL %=0.5 HetiHEB%=0.5
fEFF=2%=0.5
PSS 1 HAETTSEIERT =0, 7 VA HTTRARIT % =0. 6 il ETTERERIRAT %=0. 6 KHTTFTAMNT %=0. 6 HAHTHE=0.5
B TR % =0. 5
HiER 1 A BEBHHEE k=1, 2 EETAYR % =1. 0 FH I *=0.9 X\ =k RIEXKImIE %=0.9
REATHITRG %=0. 7 ST %=0. 7 FUILATAZIL %=0. 6 FRALTHIAZERT %=0. 6 AETH F5-H=0.6
IETHHE*=0.5
HUTCHD 1 AR XARRT %=0. 6 HTT{CH X KTHT=0. 5
100 [17 20 01 | AFIRIDFRIED 39° 19.8° N 141° 54.9° E 58km M: 3.2
AT 1 SSAHABIT=0. 6 224 iPEElT % =0.5
101 |18 20 17 | TR 35° 22.3° N 140° 26.8" E 27km M: 2.3
TEHER 1 EFNRAT T 7 =05
102 (19 04 00 | HrE 32° 13.8° N 132° 05.9° E 19km M: 2.8
IR 1 EIRHREAT S % =0. 9
103 |19 14 24 | HRREE S 41° 31.8° N 142° 14.6’ E 36km M: 3.9
JeimE 1 BREETIYART %=1.0
HARIR 1 HOERHF ORI %=0. 9 [ FRTIE(L %=0. 7
104 {19 15 20 | Zdkbtdb 36° 41.9° N 140° 35.1 E 10km M: 3.1
TR 2 BNTHBIVINFR %=1. 5

1 HEERE IS %=0.5
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36° 46.5° N 140° 34.2° E 9km M: 3.4
RESBT P15 %=0. 8 FATEIN=0. 6 MIARTHIA Y EE=0. 6
PR TR =1, 3 K7t k=1. 2 EFkiiZE)1%=0.9 H B II/NEE %=0.5
FWIERE T %=0.5

36° 46.9° N 140° 34.4 E 8km M: 4.4
FRERHTTET %=2. 9 H i ERTAE % =2. 7 HILHIINFR % =2. 7 SR AH%=2. 6
EARTZE B % =2. 6 HHERE T [/ Nk =2. 5 IR E THEF I k=2. 5 KFHIHIH %=2.5
ACFRIRTTHABNT k=2, 4 AERITTAR =2, 4 WIS *=2. 4 BRI *%=2. 4 TfTiH4=2.3
SR k=2, 2 A E HALET k=2, 1 WREKE T k=2, 1 EakHANT k=2, 1
AEAIRTTREINT k=2, 1 YTk =2, 1 SPE =2, 0 U HiFIH:k=2. 0 RLJIITEH*=2.0
BYITDPIH %=2. 0 B Zmifiik=1. 9 HEARH &AM *=1. 9 BETENT %=1. 9 FHiHa T *=1.9
FARATHAKHRE RGN k=1. 9 HHEFSHME % =1. 8 K HiPEIT %=1. 8 YT *=1.8
AERATT ARk =1. 8 7399 B Lt k=1. 8 SEEBTRTE L k=1. 8 #JI|FiEk#E%=1. 8
A THAT ERT k=1, 8 OV- B it *=1. 8 FANT/MEMH *=1.8 iR *=1.7
FAlATlR=1. 7 AR k=1. 7 BFEdiSEE k=1. 7 > ITAZeERE x=1. 7 > Ex=1.7
/NEER EEE k=17 FheKHHETRI=1 7 ST k=1, 6 SR AE k=1. 6
=B HTHA) 1 %=1. 6 KETHEURET k=1.6 S ITHRKER *=1.6 /IEETEHA *=1.6
AT % =1. 6 JRE(TTIGE %=1, 5 FLFETHEE » F5*=1.5 FEEKH AN *=1.5
WTHH D SiAFIE *=1.5 AT /\GB%k=1.5 FTIEAAIRET %=1.5 TR *=1.5
AFHART=1. 5 KMl FRE k=1. 5 b FHLk=1.5
WEERETHEN=1. 4 AREHEE %=1 4 NEETVIVIR=1. 4 EBZE* =14 \TRETER *=1.4
SHRIAH=1. 4 < ITHAHWIHER *=1. 4 BTRETHYCk=1. 3 ARdiahdx=1. 3 Ak x=1.3
PRI # k=1 2 SPATTANI k=1, 2 FREri P sk=1. 2 SRR bk=1.2
D NEHHWTNNEE*=1. 2 B e k=1. 2 FIREIETEIZ=1. 0 fEiiiifc=1.0
BES TR % =1. 0 2RI/ INIE k=0, 9 ZRERHEENS ey o >k =0. 9 FRgrigtAcEe % =0. 9 $RH s *k=0. 9
O=BRansil 2 FiT=0. 8 4757 ERE % =0. 8 17/ %=0. 8 &RMHT#RH=0. 8
PRI RANT 5 =0. 8 FRsCiifir k=0. 7 KUERTRELCT %=0. 6 AREkrifbe %=0. 5 FIRETAH)11=0. 5
TR E THEACREAT=2. 7
WiARTTRNT=1. 8 T ERT ik k=1. 8 FEMHARS*=1. 8 MESLih=1.8 AT REL *=1.6
FEAMTEA =1, 6 HIATIIN k=15 FRTAEN *=1.5 TR *=1.5 N7 *=1.5
JERITRRIERT ®=1. 4 BT HET %=1, 4 HHAAEJIE/NI%=1. 4 FEHHY*=1.4
ANLTEA k=1 3 2 TATIET=1. 3 EARIRATAA k=1 3 HiAINE]) [T ESEE % =1. 3
FEFHAAAL % =1. 3 WIATTESHITER k=1, 3 (EBFATESA R *=1.2 HYrf=1. 2
H Y6 AR RS RR k=1, 2 FERE i AT % =1. 2 FEARTACEIEH %=1.1 EZ)IMTLS S & *x=1.1
KA AP HET=1. 1 BEETH O3EEF % =1. 0 HARBTALEMRRS % =1. 0 BFARE AR *=1. 0
IRZEES LT RA 3k=1. 0 IS LAtk =1. 0 HYEHATHAN k=1. 0 KHEFHAN %=1.0
FEE T R=1. 0 FiARTHERETEER %=0. 9 H YA %=0. 9 IEHIETT&H7- 2 %=0.9
Bl IR T4 % =0. 9 “FHbE it H % =0. 9 AR s k=0. 8 T-AERTIHAT %=0. 8
iR S < SfiEsd)l]%=0. 8 FERFihlT %=0. 8 ARZEHURHTHBRA: =0, 7 HHATHPEHMI A %=0. 7
VERF T ROMT % =0. 7 /LT giT % =0. 7 AREMEREFEE=0. 6 AEMEERT R %=0. 6
Wi ARHHVERTZE %=0.6 BT ERIT S %=0. 6
EIATTHERNE2. 2 RESMT g k=2, 1 SRASMT B4 k=2, 0 [T ATEr AT k=1, 9 HMANTHAA =1 9
FRTiZ ok =1. 8 I *=1.6 VX gl *=1.6
SRIBTRT R % =1. 4 7RJIITE ] %=1 4 \WhEARAEA *=1.4 WO XT/IMAE=L. 3 FEERAES *=1. 3
EJAINE k=1, 2 PEAERE k=1 1 ARLFTIREGNT k=1 1 FRFAIE %=1 0 VWX =FIlT=1. 0
ZEE) T \IEIL =1, 0 48 RBBT R AL AR HUF k=1, 0 FEZERTIL A s=1. 0 ZE&) | IHailis AT %=1. 0
MEMTHE S - k=1, 0 HElTHE k=1. 0 SEAMIARERE %=1, 0 FFH A *=1.0
HEETAA TR sk =1. 0 KA LT *=0. 9 HFiEFIRET %=0. 9 FRT i/ \I%/INE %=0. 9
TR IRBFET R AGE A k=0, 9 —AHAHTIIH: %=0. 8 FHAFTHIGEMT %=0. 8 “AHATHT#HE *=0. 8
ARETAE %=0. 8 A)IMTRALE*=0. 8 VX AT %=0. 8 JIHEHT . H *=0. 7
T B IE R LIAT % =0, 7 JREMT ARSI % =0. 7 JRITATLetbiG=0. 7 R [K#)11=0. 7
FAR TR TR =0, 7 SEEATIHRR*=0. 6 I IIFIARIETE %=0. 6 #&EHICEPINT %=0. 6
ERILTTRI B =0. 6 AHSERENTAY TS %=0. 5 /NEFNTH3E@ % =0. 5 KRG NT=0. 5
JUPIKT BN EE%=0. 5
Hil AT ERHRIT sk =1. 5 78%) | [ FZRIIT sk =1. 5
KHTRPEAKT %=1, 4 KRBT H DO %=1. 4 7EHTFARET %=1. 3 EilAiEfmaETx=1. 3
FAETRTCRIT % =1. 3 AMTHRA=1. 3 TACHMTARE k=1, 3 E4MTRTFk=1. 3 FiGTHE LRI %=1.2
PR THTEALRAT k=1, 2 VBT EIRET % =1. 2 {FENRHTEE *=1. 1 ZePfizerh*=1.1
BRT TR k=1, 1 {FENGTHARET k=1 0 KHEATHYIBT*=1.0 #JI|HRE%=1.0
VBT APIET=1. 0 ARG %=1. 0 ATk BT %=1. 0 AiIGTH AT AHT *=1.0
FAA T HLAT 5k =0. 9 JKHIFTHEHT % =0. 9 AEARTISEENT %=0. 9 A& 0 ATATHART %=0. 9 HiA=rTkiEmT=0. 9
AR T FAET 5 =0. 8 T ARJFHET % =0. 8 ¥/ I[THAARNT %=0. 7 ¥/ TH{FELRET %=0. 7
VAT FAURRT %=0. 7 fEMTTHIT %=0. 7 #ITATHIE *=0. 7 ZHATAAH-HNT %=0. 6 HMT/NFE *=0. 6
TG RAFIETETE % =0. 6 R TETHGIHMT %=0. 6 mléFiEHT=0.6 &V ik~ B *%=0.5
FAMT 7T %=0. 5 HELZRTALE %=0. 5 AIFGTHAFINT=0. 5
EARHTARE k=1, 8 SV EERIKAIL *=1.7 FREHEIN *=1. 6 FHEATHEE*=1.5
DA KRR %=1. 3 AEH FRA=1.3 W=k KERREITk=1.3 & H AT %=1.2
SV ERERAM k=1, 2 ARMATTEE k=1. 2 AERTTEIT %=1 1 By 2 %=1.1
FIHE LB %=1 1 SWoFIREF %=1 1 SWoEPRETFEA*=1.1 FTHMmREAF %=1 0
AR ERT=1. 0 AEMTHEE%=1. 0 SEFifid*k=1.0 IV /=% MBI <=1. 0 ZEAHTERE%=0.9
- F X RS %=0. 9 REARTHTRAIT=0. 9 REANTEEIA % =0. 9 REATHILRI %=0. 9 {THMTAIL*=0.9




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PERTEE %=0. 8 BNt k=0. 8 MEMAHTERE*=0.8 SV /= EHHXHR %=0. 8 NZETEY %=0. 8
PRI B 5k =0. 8 {RASTHIEIHN % =0. 8 PIAEFH *=0. 7 X\ 7= EFIXBIFT*=0.7
FEETR BE R k=07 AETTEHE*=0. 7 1) [RTHEH %=0. 7 F5LSEEBTARS%=0. 7
FAMRETAAR =0, 7 R % B TH8*%=0.6 JIIOTHA%=0.6 FREFIAN *=0.6 AZEML) L %=0.6
AFETASE %=0. 6 FANLTHAAZER] % =0. 6 AT A %=0.6 JIIGAT /AR %=0.5 J&ILATRZIL%=0. 5
REATIRE %=0.5 FHNT-EAAKR%=0.5 & ZHOITHA*=0.5 7= EFIXE#b=0. 5
PRHLHTH k=0, 5 FRILTAR%=0. 5 JEAMHAR *=0.5 i dek=0.5 =Frii-pse=k=0.5
THER 2 PPHTTHRERRE k=1. 8 BPHITEEA *=1. 6 SR RiHEk A *=1.6
1 HITEET=1. 4 pRAHERRZEE=1 1 M k=1 1 FERH R *=1. 0 EIEHAZR*=1.0
FAFTPEESHE % =0. 9 AAHT KB M %=0.9 AFHHIE %=0.9 N\ TAHAFIHEH %=0. 8 & HEfit2%=0.8
ZHBI%H=0. 7 Z LB/ k=0, 7 FEARFT %=0. 7 THEEERROUEF=0. 7 FEETHEH %=0.7
ST %=0. 7 H& HE R %=0. 6 FRTCEEH=0. 6 FRTHHAEHMRSF %=0. 6
T4 R0, 5 BFe iR T-*%=0.5
IR 1 AR %=0. 8 A A H k=0. 8 AJJFHTH %=0. 6
HUTCHD 1 SR # J5sk=1. 2 B X HRA k=1. 0 BB ANT %=0. 8 HUAUE KBRS %=0. 8
FRUE N KPR =0. 8 FURTTALHRITIT=0. 6 HEYLF) K Hh=0. 6 FHi7E->> L F%=0.6
HRSORX R %=0. 5 HRHEFXIT A % =0. 5
107 (20 19 48 | UL T 34° 59.0° N 140° 15.4° E 75km M: 4.4
THENL 2 fELTRAER=2. 1 b k=2. 0 WR)ITHPNI=1. 9 Bo)IITREE *=1. 7 BHliTHEL=1.6
SRR %=1. 6
1 PERETF2%k=1. 4 W AiiERFE *=1. 4 18)I/\ =1 3 SERNT AR *=1.2 —BI—5=1.2
AT AR k=1, 2 MEMERTZER % =1. 2 FMERTAT *=1. 1 I HrlfRT 3 %=1.0
ST PAREF k=1, 0 HAETHE R *=0.9 RHEITRES T 7 ’=0.9 FrEiTEmr %=0.9
FAERAT S IHHT A % =0. 9 FIFEHATH AR VR % =0. 9 FiiA R B x=0. 8 TIEP X fjy=0. 8
ARE R R k=0, 8 RHEE B AHE %=0. 7 W8I IHi R *%=0. 7 EHIH1E=0. 7
KREEMTRELE%=0. 7 |LRTHSERTE LR5=0.6 ZHMTZ5=0. 6 (LETTHH=%=0.5
FHZSJ 1 IR 2 T ZR7E *=1.5
1 JEARTTHNT k=1, 4 “PERTTRHART k=1. 3 =i LT k=1. 3 BRERTTRER *=1. 2 FHRITSA *=1. 2
JIFFE R E R =1, 1 BRSO L=1. 0 6% 7 If=1. 0 BEPXILFRT=1. 0
FRIEHEALIX B AT k=1, 0 15 AT 2 25 % =1. 0 AHAREH X OKIB A *k=1. 0
B EE K ALLB BB sk =1. 0 BRI KFURAT %=1, 0 BHrEHTH =0, 9 AEAIRX [l *=0.9
FERREFGRIX T k=0, 9 AT H TSNT k=0, 9 REFHER=0. 9 MR XPEEA %=0. 7
FEINAX A BT % =0. 7 )RS X MZBEIRRT=0. 7 REIRNAR) NHAEHT % =0. 6
FEIEARZS [ KIAB AT =0, 6 BRI iR %=0. 5
B EIE 1 HETER AL %=0. 8 £ E=ABIFERALR*=0.7 SWZFERERKM*=0.6 S\ 7=FALXER%=0.5
HRUCHD 1 HRFRERKFI=1. 3 EFmiAZ x=1. 3 HitHAX Z8AR*=1. 2 FMTE> 2O U s f*x=1.1
INESFHIAET %=1, 1 /NEH/ANVIET k=1, 1 BATUHART k=1, 1 IEHETFE%=1.0
INEFHZ k=1, 0 JrERKEITIEERE%=0. 8 HTIHAXIHA *=0. 7 Ey<FiiE/=0. 7
HORFNH TR =0, 7 SRR AT k=0, 7 HURTHIEFK A =0, 7 HAUHUEE KRR % =0. 7
A EPrfAhE =0. 6 PEHURHTHM] %=0. 5 HURHEX H4A%=0. 5 HRHZARRKTH)II] *=0.5
HORR R L=0. 5
LAY 1 &) RTHKIR *=1. 0
FEIR 1 PeATTHIA%=0. 6
fizabalas 1 SHEFENZARA k=13 EfmiEt=1. 1 EemiEf =11 FEmPFEs 77> F=1.0
T k=0, 8 & LB TR IRNT=0. 8 Jra oEHiEM *=0. 7 {FH =05
108 [21 01 27 | ASEKEUDE 28° 42.9° N 130° 00.77 E 35km M: 3.5
R IR 1 AR E %=0. 6 BLFUWTHE=0. 5
109 |21 07 44 | HCHEBAFREED 35° 02.5° N 135° 32.2° E 14km M: 2.7
i 1 =M FE%=0.5
110 |21 08 19 | ERpUrpED 35° 59.8° N 138 05.3° E 5km M: 2.0
FRpIR 1 FHHEHAR *=0. 6
111 |21 16 57 | ¥ - pdeEumifE 34° 29.6° N 139° 14.8" E 12km M: 2.5
HORHR 1 HEFIEAERIL=1. 1
112 (23 03 17 | fERARSTE S 33° 02.0° N 130° 29.0° E 8km M: 3.0
e ] e 1 AROEHEEIT k=1, 0 HLE I %=0. 7 KA FHIEFINT %=0. 5
REAIR 1 FABINTEENT %=0. 5
113 |23 16 10 | MhfEAEITE 26° 26.7 N 128° 16.6° E 37km M: 3.8
TR 1 AR RHREAR %=0.7 5 B E i E VT %=0.7
114 (24 18 49 | Zsdbs 36° 31.1° N 140° 37.3° E 56km M: 3.1
RURU 1 HPERET /N *=0. 8
115 |25 09 54 | pEEEAETETih 31° 34.6° N 130° 18.9° E 8km M: 2.8
TR U 1 BRETTEIC=L 4 BB RS0 AR x=1. 3 HléiRET=0.9 AEfk EBTHE %=0. 9

RhIRFTFHER] 3 =0. 5




HRE | R | R4 ity R RS AL
F | BB | oo B GE L E B
116 |26 01 46 | J\SLETifE 33° 14.3° N 139° 56.7 E 116km M: 4.6
THER 1 fELTHRZE=0.6
U 1 N\LHTE LT R%k=0.8 J\SLHTE=0. 6 J\SLHT =4R=0.5 ¥4 5F1=0.5
117 (26 03 07 | ‘Eripitih 38° 17.4° N 142° 05.7 E 41km M: 4.0
AT 1 —EARTESHRIT 5k=0. 5 —RART TIEENT *=0. 5
IR 1 AL FRT % =0. 7 ibkERT % =0. 7 Bk S ERT %=0. 6 g —FERTEH =0, 5
118 |26 04 57 | Hran 32° 41.5° N 132° 07.0° E 39km M: 3.9
Ko7 2 VeI R %=1 9 PefETfivRE k=1, 9 HARTE AN %=1. 6 AT TL#=1. 6
el AR %=1. 6
1 PEfErfs Bifisk=1. 4 VefamiARIE k=1. 4 AT k=1. 3 Fefamikokik=1. 2 HA RHAEmT %=1. 1
PRAATTFH %=1. 0 (A %=0. 9 A Iia =0, 8 B2 KEF i TriT %=0. 6
FIFFHFIFF%=0. 6 4% KREFii =HE0=0. 6 K4yHigrA HET*=0.5
R 2 JERITACIRT) N BAa =2, 2
1 SERTAGHMT STk =1. 4 FERH RV INE=1. 3 H MR EAEBAR=0. 9 EIRSEBnT % =0.9
FHJNITAHT k=0, 8 FIElI L) | MTHAA ST % =0. 7 FERITTALFHTYN=0. 6 = T-HENT = FH=0. 6
TR 1 BNk =0. 7 SEENTHEL %=0. 5
PRI 1 fEERMT %=0.9
REAUR 1 PELARTLEE *=1. 3 REAEANTERR *=1. 0
119 (26 15 23 | G-AREGELE 23° 54.7 N 123° 15.6° E 41km M: 4.8
TR 1 PrEmTiE=0. 8
120 (26 18 09 | REEFIRALER 36° 41.8° N 138° 27.8" E 2km M: 1.8
FEFIR 1 1L PNRTYERS S k=1. 4 L/ PNETEES=0. 5
121 27 00 36 | HARR =\ LAbHs 40° 23.3° N 141° 22.8" E 88km M: 3.5
TR 2 =15
1 P EREAAR=1. 2 JUFTHRFARR=1. 0 /S ML k=1. 0 ARGl KM % =0. 7
Z RTINS RT % =0. 5
AR 1 AZEBRRIR=0. 9 BEKITHEK k=0, 9 AZETT) I IGMT=0. 8 22T %=0. 6 = i *%=0.5
122 |27 00 41 | feftkE 33° 49.0° N 134° 58.0° E 42km M: 3.5
kL 1 GENTHAR=1. 3 FAHMPIENT*=0.6 M EATHE %x=0.6 47N FEE%=0. 6 f7HMES=0.5
TR 1 UEPYTHHERNT=0. 8 NEPHHTIEMTHT %=0. 8 SEIRHTIHOH*=0. 7 AVEHRTIELF %=0. 6 BIVERTFIA *=0.5
123 |27 07 38 | FRea 32° 34.3° N 129° 49.4° E 9km M: 2.5
FRIR 1 EiehTsk=0. 6 FEIRFHTEFRHT %=0. 5
124 |27 13 13 | HEEFEER 35° 04.8 N 137° 41.17 E 45km M: 5.1
FUPIR 4 PG % =4. 2 FIEGHTHRSc %=3. 5
3 REMFUILR=S. 2 RESES*=3. 0 FeAF RS *=3.0 BRHTREME *=2.9 FEfEER%=2.9
FEFEARNT T % =2. 8 ATy %=2. 8 FUFim AR *=2. 7 SR AT %=2.7
BN % =2. 7 ST B % =2. 7 FJIATREL k=2, 6 AT ENIT=2. 6 KEEFHE/K*=2.6
KHEFS R % =2. 6 - FRIRbRE % =2. 5
2 FRFATHRARET k=2, 4 KBTI TERE % =2. 4 FPREARRA %=2. 3 i *=2. 3
R, O %=2. 3 SERTARE=2. 2 Tl % =2. 2 BB k=2, 2 FREhTTMEEY =2. 2
REEAS IR =2, 2 AU = (% =2, | FIEdmiifeds *=2. 1 ELRIYEE %=2.1
AREETEE IS % =2. 0 _FAAETERATE Y k=2, 0 P ARHEHEE/ VAR % =2. 0 ARHETHE %=2. 0
AR %=1, 9 FHEFEE *=1. 9 FIBFNENEE *=1.9 SHITEMED *=1.8
) o MRTHARZENT sk =1. 8 ZCm ha % =1. 8 TREFIEh » IR k=1. 8 GHISrHELENTI R Q=1 7
A k=1, 7 GHIT T k=1 7 AHATH k=1 7 KGR *=1. 7 KEHMEH *=1.7
JREFIT IR R=1. 6 (Rl P e k=1 5
1 PETHAR=1. 4 RS =1, 4 ARHUFHIE R=1. 4 /NERTEE % =1. 3 AR %=1. 3
AARTZE %=1, 3 AT %=1. 2 EBJI| EA IR k=1, 1 BHRITRA *=1. 1 SCHITAE *=1. 1
LTRSS =1, 1 B AR x=1. 1 SORBTHk=1. | FAATHHOP k=1 1 S EERE *=1. 1
WA TA LR *=1. 0 HRTARE IR *=1. 0 EFHPWE5=1.0 EHTEH=1. 0 M1 *=1. 0
PEACHT/INEEI=0. 9 AMAHTPAS=0. 8 VA %=0. 7 P iFIH %=0. 7 ALFAAFRSS %=0. 7
KETHT\S % =0. 7 SEARMTA % =0. 7 IAAHTIZEH % %=0. 7 IAAHTIZZE %=0. 7 FFIRTFIH %=0. 7
FEFTHRM % =0. 6 FREATHR % =0. 6 FAATHIH %=0.6 LW i %=0.5
i U 4 HRAEX = BET=4. 0 )1 [HEA %=3. 6 I bKATTHT %=3. 6 UHATREXFEFNT %=3. 6

BT ARMTZE111=3. 5

3 WITETHESE % =3. 4 JRIAEKE (0T k=3, 4 P2 [ «=3. 3 )| ARAHT HE/ 1| %=3. 2
LHTITRA =3, 2 EHTIENTA *=3. 1 ZHTTHEH *=3. 1 FHHZRATR*=3. 0 EFAPE XA *=3. 0
AN ST 3k =3. 0 AZ T HT AT % =3. 0 AR KA INT =3, 0 kA KA XHEELIN] %=2. 9
WA R =2, 9 B[P %=2. 9 FSH T gelr=2. 9 #¥%9) 1 iz *=2. 8
BT SBT3k =2. 8 JAATXTTURET % =2. 8 ILRATY X HERRET =2, 8 LHrigm=2.7
WAL XRERIT=2. 7 TR =2, 7 WA TR 4 % =2. 7 SAARE X (R *=2. 7
Yoz R RACHT =2, 7 $ARA5E) iR =2. 7 ‘Stfigik *=2. 7 AARXFEECR] k=2, 7
BT k=2 7 HETARN %=2. 6 JIIRANT FEJ2 *=2. 6 it LR *=2.5
PN =HAAT k=2, 5 RS X THRI=2. 5

2 FRECHREHL =2, 4 B2 TR k=2. 4 HMIIHT={F%k=2. 4 [E5HIAT) I ARITHERE] b k=2, 3 BEHLHANT %=2. 3
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FRmERAIX Hh =2, 3 E L TR k=2, 2 FRRZEXENEIE % =2. 2 FEZEKME 2 k=2, 2
AT TR k=2, 2 FEIRIATIALETE =2, 2 FRIZEIE TOTTHAAT % =2. 1 {AEETE =2, 1
BLETRIET=2. 1 MIGRTIZS*=2. 0 HEifihfta s 7 v R=2.0 FHfZEXBTFHTIRT %=2.0
BETHER=2. 0 THTF *=1.9 FATEEREAR=1.9 Kl FHk=1.9 FEOETEM*=1.9
B LT KR %=1. 8 LA *=1. 8 RETBI=H1IR *=1. 8 FHE AKX HFRE *=1. 7
THEAMEEE=1. 7 EFAGTEH R *=1.7 (FEOETHE*=1.6 —EHHAR=1.6 HRFETHEHR=1. 6
FACFEMT PSR =1. 5 VAHETTE H k=1.5 @ LiiATi*=1.5
WOGRTARECk=1. 4 P Mg 7 S %k=1. 4 EHrrEdk=1. 4 FFEOEHIY A #T%=1. 3
PRV —@ %=1, 3 FEEAT AR k=1. 2 REHmE AR %=1, 2 e i iH%=1. 2
FRETEKETARE % =1. 2 N HTEdR k=1. 0 JEHAEIZERT k=1. 0 =BT %=1.0
ELETRE*=10 BLiELRAEBAR=L 0 HEGTFEI=0. 9 BT BT %=0.9
P EETAERNIR=0. 9 FEHiHIE%=0. 8 FE.HT/\IF*=0. 8 HEEFTIANH*=0. 8 KRATHA4F%=0.7
PSRRI % =0. 7 BMETIR %=0. 6 HREFTifEF %=0. 6
AT ET S BT k=3, 9 ELI[Hi—=HT % =3. 8 FUMTi AN *=3. 7 Fkrisur=3.5
EHETIANL=3. 5
B[ HRG % =3. 4 EETH B ILIET k=3, 1 [HIRFrIRLIET =3, 1 &1 HiRIHT %=3.0
TR KIIET =2, 9 i/ EFs AN % =2. 9 B i/ NEMT %=2. 9 B iR *=2.8
— ik =2, 7 BHHAAVENT k=2, 7 FERTEA=2. 6 A RACKARERE %=2. 6 B/ MEE] %=2. 6
ZERTTRRILINT =2, 6 /INBCTTZZHMT % =2. 6 AT IIHNT %=2. 6 FilifiRidx=2.5 5T HFHRT %=2.5
THARTEISENT % =2, 5 SEHNTZE * =2, 5
B THHRERRT % =2. 4 BURATAS =2, 4 AR EKER *=2. 4 —E i Tk=2.4

“E AT % =2, 4 E-HH/INIANT=2, 4 BHHTRRENT k=2, 4 PERHTE R =24
TR ANT % =2. 4 A TSRO %=2. 4 FHTHE % =2, 3 EALFE L %=2.3
£ R TREX JFIRT=2. 3 &t R\ T k=2, 3 IR ERT=2. 3 — B Tiph domx=2. 3
FHHTBBAMT %=2. 3 PHRTTFEMRAT k=2, 3 V&N H IR %=2. 3 BN FE)I]%=2.2
ARV X —2 k=2, 2 44 RSFILX FBkk=2. 2 4 HRSFILIX T k=2, 2 H-H i BT k=2. 2
BT/ INERT =2, 2 ST ERT k=2, 2 ZeRiTRRIT % =2. 2 J2ARNATT ROTENT *=2. 2
KEABTR/ING k=2, 2 FITH O %=2. 2 AL4 R R %=2. 2 W iimHnT *=2. 1
T HPERT =2, 1 BHETIRNT=2. 1 WA aRERT =2, 1 KILUdiHARHI *=2. 1
2RI AT R NE k=2, 1 ST EAR % =2. 1 44l ERERRE AT k=2, | PRl =2. 1
TEZE T TR SIS k=2, 1 B L Ui 24T % =2. 1 44734 B4 AT =2, 1
A RRGEEANT % =2. 0 PHRTT —@HT=2. 0 MEHTEITHT=2. 0 SEISEIERTiFl%=2. 0
S HTAIIRAT % =2. 0 VEZE TSN % =2. 0 S HEEHT k=1. 9 4 EFXIBLE *=1.9
FRIRTTRGATHT =1, 9 JIFFrir o7 sk=1. 9 N7 ifigiyE%=1.9 HiETEHHT%=1.9
A RRARK M k=1.9 L1 HTEE %=1, 9 SFPTHARGHET k=1. 9 T§ZEHZE 4~ 110 %=1.9
FERITANANT %=1.9 HFETIARM *=1.9 XATFHNT*=1.9 FIHNTHI*=1. 8 EFEHIANT k=18
Al X AR % =1. 8 BENLRT/RE U] %=1. 8 £ TRERXAIRSTH*=1.8
GRTHAHAQITET *=1. 8 M IIARET *=1.8 HEriH k=18 4 HEREXFEHE *x=1.8
TR % =1. 8 BETTHTHEI AN k=1, 7 EPariA AT %=1, 7 FERETTEIEZAT*=1.7
L RAPXIEFT k=1, 7 FRETTRT - 0T %=1.7 HETHEET*=1.7 &4 HREXEH%k=1.7
KIGHTES Bk =1. 7 WRETHAT %=1. 6 EHIMAHNET*=1.6 & HERHXAIT%=1.6
FA[ALEBTOME sk =1. 6 E-F R AT % =1. 5 JREFT 248 %=1.5 FigiEBinT=1.5
FHR ST AT k=1, 4 FUBITERLk=1. 4 BPEHmEEnT=1. 4 EAHE 4T %k=1.3
B TEAGERT %=1, 2 PEERRZEHEEL. 2 HEHAMET=1. 1 BT R %=1, 0 FEIZIT =1 0
B IIMTEIR % =3. 3 [LRULAL T RN *=2. 8 i) | ZHPNT/SHE3Ir%=2. 6 & L] DT Rt % =2. 5
B IERT ety =2, 5
AR =2, 3 B§7 VT AR *=2. 3 BT /L7 ATfliR %=2. 3 HEf F45H%=2.3
AR k=2, 1 AT AR % =2. 1 & ) T R4 =2, 1 HRFTT FEEARAT k=2, 1
PP REL =1, 9 IS VAR k=1, 9 (LB RRIT s =1. 9 BNTHREEITINGE *=1. 9
AR TR k=1, 9 FURFAARA: %=1.9 FJIMTHRE k=1, 9 [LFUAHERAT k=1, 8 EAEMT KF | \F=1. 8
LB AL T/ INRRET % =1. 7 (UL FNRT =1, 6 BYZERTHE-k=1.6 B)I[AT{RE*=1.6
FREMTR Fesk=1. 6 fHRHT/\RBTFE % =1. 6 |IAHALHBAST k=1. 6 [LhiEHtILF*=1.6
(LB ) (AT k=1, 5 BYZEMT R k=1, 5 i) || =025 % =1. 5 &3] =1 5
FRMI TG ERAEE k=1, 5 FENTIAET % =1. 5 HURFrii BT s=1. 5
BT VT AT NG =1 4 TR EHTAA k=1, 4 TR B ERTSRA k=1, 4 [LBUAERAT % =1. 4
)=S0 B sk=1. 4 ML AE=1. 4 B3 RT3 k=1, 4 |LELHTH T =1. 3
LALH/ NG % =1. 3 || BLEFHRETIE % =1. 3 P 7 /L A RTfREF % =1. 3 PUAERT/ WA %=1. 2
NERAT S =1, 2 & 3] ISR B L k=1, 2 JEIFH/Kfh k=1, 2 SIRTHEERIT . B JF k=1, 2
LBl S o NEE =1 2 RHTAIBTHE )1 se=1. 1 g E5 I b %=1 1
BEE AT RS E %=1, 1 FEEm s k=11 KAFARA=1.1 KAHHEATI*=1.1
AL k=1, | 7L ATE A A %=1, 0 KA HEFT*=1.0 f§7 /L7 AHEE *=1. 0
BT T AT sk =1. 0 FREE LA PR % =0. 6
FERHT ERAFRT =3, 0 LIl sRAT =3, 0 ZI5 R iAFHT%=2. 8 J\ T\ EH%=2. 6
HE) TR ACOART=2. 6 HE) [THANT k=2, 6 AT L %=2. 6 FEHRiEAMT %=2.5
TEHF B/ NFHE k=2, 5 FIRATILFIET %=2. 5 FIRATESET *=2.5 IR AT %=2.5
) | THARRE k=2, 4 BiRT ESPHT k=2, 4 ATFARTRINT =2, 4 MRS =2, 3 PSS & %=2. 3
EFETRI k=2 2 i | TE) || k=2, 2 RHRHTR B/ INFAR % =2. 2 HIfift *=2. 2
JIGORTH) IR %=2. 2 A= 1 ZIRRMT =0T k=2, 1 FHEITnT-RE%=2. 1
Iz B LR AT B % =2. 1 AR i BBT k=2, 1 YEErhyiHdel] % =2. 1 FEALTHIAEET %=2. 1
TR ERRAT % =2. 0 Igral]/\ &l %=2. 0 fim-Z PAITIUR % =2. 0 SERMEHiAHRT=2. 0
) T AHRINT =2, 0 RIVEIREIL k=2, 0 FEREMIRIT%=1. 9 Z/\MPKHCk=1. 9 SEPNIEETTVERT %=1, 9
MR AT =1 9 TR =19 BINE T Y *=1.9 EIRHHR%=1. 8 SHRTHGE *=1. 8
EIMTREN k=1. 8 JEFHT RS sk=1. 7 I EFINA 2 A1, 7 AR [ T k=1. 7 )|/ 1|k k=1. 7
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AT BT T s =1. 7 50T H %=1. 6 S I[THILO %=1. 6 Hi=MT AR %=1.6
)1l k=1, 6 BTz k=1.6 oI/ NELsk=1.5 82N/ k=1. 5 IZRHTHE]T *=1.5
Iz B L BT RF sk =1. 5

TETAILAT % =1. 4 BAJIFHR k=1 4 BT L2 fRk=1. 4 BafEiie mk=1. 4 @lmiiA BT %=1.3
FJIATEY =1, 3 TEHITES %=1, 3 AWM FEZok=1.2 @IUfi—Z B0 %k=1.2 T2/ %=1. 2
TETEER=1. 2 BAMEE) 0 k=1.2 B35 MR sk=1. 2 JLMTALS7 *=1. 2 ARG =4G*=1. 2
BETR s =1, 1 fEmTpi= sk=1. 1 52 1IMTrpEaRG «=1. 1 15381 M7 R sk=1. 1
VAT SOk =1, 1 YREETRAHRAT k=1, 1 52107 =fig=1. 0 I RALMEAT/SZHF%=1.0

et B LWL A2 LT k=1, 0 BB_Lrfi /BT E sk =1. 0 AR Lr2E0M) %=1, 0 AHLATHREE *=0. 9

AR LTSI =0, 9 KIEHT_EAHET % =0. 8 538 [MTHAZIF %=0. 8 AR i KFl] *=0. 8

AR W TE45=0. 7 AL E *=0. 7 BR_ErmBNr sk =0. 7 BIFREN%=0. 7 HAE/IHTHPN %=0. 7
M B | L WA EEli=0. 7 s Lriybs S % =0. 5

B REE B k=1. 6 /)NEEE]/VEEEF k=1.5

JINEEEFRT AT 4 sk =1. 4 BAQHTE H k=1. 2 HIZE =5 %=1.2 JIEHT T/ hksk=1. 2
AT ERE k=1, 1 =ETAEE k=1, 1 REASHTRE k=1. 1 FFHEITARR *%=1. 1 EETR FEER*=1.1
REATHRAT=1. 0 BRACTHD T k=1 0 BRI %=1 0 VAT *=1. 0 F&& LI %=1.0
EV ERHX A =0, 9 BRATT FRT=0. 9 PRI [A =0, 9 NNV %=0. 9 BLATTABART %=0.9
B LIRS %=0. 9 MM AFIAR %=0. 9 AFEHIZTEN=0. 9 REA IR %=0.9

W ERER KRBT *=0. 9 FBHLHT)I[H %=0. 8 RSN %=0.8 THMIAAMN*=0.8

INETTE %=0. 8 FRACTIAHE *=0. 8 A BTG %=0. 8 EFEFMIEEF %=0. 8 T RHT FHIA *=0. 8
FHERHTHIEE %=0. 8 1THITHFIAIF%=0. 8 #»r Fi =Y K %=0.8 REATTENT %=0.8

SN2 EREGES % =0. 8 NIZEHTAL) IR %=0. 7 & X ANOBTHA %=0. 7 B i) %=0. 7

VR A *=0. 7 AET F-R=0.6 HEmfirE TR *%=0.6

BAERT =1, 6 |LALATILAE*=1. 5

BRI BN =1, 4 FAFIBTRA FIAZRE =1, 4 BRI LTFRI=1. 3 MEE4 A %=1, 3

RRIEOR 7 A X 78 T k=1, 2 BRI B 5 ARET %=1, 2 s *=1. 2 %I 1 %=1. 2
FRZR) N RFHIT A Tk =1. 2 FERBEGRR X BT sk =1, 2 RETGAZR) | XARRTE =1, 1 Iy | A A e k=1 1
HEETHZSFE =1, 1 ) IIRFETRXET | % =1. 0 FE /@R iRAAS =0. 9 ELEEMTH%=0. 9
TSR YL KA R4 =0, 9 254 IRFTTSF 4 IR=0. 8 AR THTARRINT % =0. 7 ZUFTiEE=0.7

= ERCOACMTRER k=1, 7 A YN k=1, 5

VY A AT A IR k=1, 3 $ARETIPES=1. 3 = Eftdb TR B k=1, 3 AREriAlF sk=1. 2

BT EIRET=1. 0 22 mT S % =1. 0 DU A i k=0, 9 Mt ST % =0. 9
FET/INHIT k=0 8 PU H ArRREHNT % =0. 8 FEATPEALL P %=0. 8 P H i H7k=0. 7

DB ik FEAET=0. 7 GV ARG % =0. 7 FETIU-HJURT k=0 7 AILTTHEHAT %=0. 6
TN TR 3k =0. 6 EETIAJEHFIT % =0, 6 FAPRT FJIHT=0. 6 AABRATFNT k=0, 6
HEATIAEENT % =0. 6

KIFER FE R k=2, 2 SARAIRIT=2. 1 BIEiEANT *=1. 8 EIEiEHMlT *=1. 8 JriT/\WEHi=nT=1.8
FOILTHAOCIEAT % =1. 8 =S TiMEEF %=1. 6 EPUNTHPEIIR k=1. 6 ZARTHPESHT %=1.5
FUETIARM] %=1. 5 FET{EHM]*=1.5 HOI{LH4RAT *=1.5

R %=1, 4 RIRTALARIALA %=1, 4 RUEiitaE T *=1. 4

R/ \IEIRIT k=1, 4 ZRMTEE k=1 4 KIFTARI k=1, 4 KIFTTRNM *=1. 4 ZTZER T *=1. 4
T \WETTHHMT s =1. 4 YT/ \WETZETMT B9 =1. 4 RIEPIT *=1. 3

TR AR Ay sk =1. 3 FRMT{E L k=1, 2 KIFrfgE e k=1. 2 ZHETEH)| %=1 2
KEETFE/IMA=1. 2 FGITHT E AT % =1. 2 BT TithAERT k=1, 2 BGITTrim 1) JERT %=1 2
T4 H BRI k=0 9 % HEFETIATE % =0. 9 JRITih ARl AR %=0. 9

FRE T FRVAIT R AL 6 =0. 9 FRATHZK CIBT=0. 7 BOTIHTA 2 KART=0. 6 JPErifHpEmT=0. 5

HP A0, 6

EEMTrER k=1, 1 FEEIARINTHTE % =1. 1 22 ifiZeh *=1. 0 22 iiaFHurk=1.0

TFARERTZRA %=0. 9 AN FHTH %=0. 8 {FEMRTIEE % =0. 8 AT E LT *%=0.8

BT AT ) 1| k=0, 8 H25MT/ [N % =0. 8 FEnléFrfi MY % =0. 7 Ak 1 H] %=0. 7
FRFEETRR 2 Sk =0, 7 32| FTARYRET % =0. 7 fitlTAF % =0. 6 Bt A Hi=0. 6 B AT %=0. 6
AURGHTH BT 5k=0. 6 =R ATART 5=0. 5

EyFiia=1. 2 MRS 1 EoFHAS «=1. 0 MdEFEE*=1. 0 FEAZURE=1.0
OB k=1, 0 FHErT H AR % =0. 9 \ L) 0] =0. 9 W HFHET%=0.8

H P =0. 8 AT KIE=0. 8 HrEFIAKS *=0. 7 MTHTHHAE %=0. 7 WTHHAREF %=0. 6

R TR ATFT=0. 5 FEHRETHTTET 5%=0. 5

VAT REEREMT % =0. 9

ARATHTPE [ k=1, 3 (@HABEPATR I k=1, 2 fEHTTER=1. | B TRTTRES T *=1.1
RERITTIZE S k=1, 0 BOATTAARNT=0. 9 /INEETHIUANT % =0. 9 FEHSHTHEHNT N T *=0. 8
BT YL %=0. 8 FUENTEIR=0. 8 FEF ST % =0. 8 t@HTIRT*%=0.8 HHHiTili*=0.8
JINETHFTRET k=0, 7 KEFTEAH %=0. 7

A THEEAT % =1. 0 )&/ \l%*%=1. 0 AJENLETHHF*=1.0 HTFlHT%=1.0
FEIERTREAN/\ZE % =0. 9 IRETTFM *=0. 8 FHEMBHTFA *=0. 8 F LI %=0. 7

PP \KRHT )\ % =0. 7 AR THAHEE % =0. 6 A [THILSAT_FXfh *=0. 6

KHTHHT % =1. 1 KBIBAHX P %=0. 9 fRHIrTNEER 2 HPaad =0, 8 RBT-EFX 2R % =0. 6
B THRAT=1. 0

R HEER k=1, 3 AT/ AT sk=1. 0 fHFTHIHHT*=1. 0 FFEANT S *=1.0
KRFNERLLHTACERILET % =0. 8 FHERHT) I JFUEHT %=0. 8 S IHT BT %=0. 8 s H ik 5=0. 7

ZS BN PERTRNIRT % =0. 7 ZR B ivafd=F0T=0. 6 FFEriARFHE M *=0.5

24° 36.8 N 125° 12.0° E 28km M: 417
T k=3, 0 F iR BT k=2, 7 B B i AT R, 5
ST AEAL=2. 0 Bl T T =2, 0 B TR P =2, 0 Bl TR E k=2 0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BT ESHRE*=1. 8 Hil BT FHE=1. 7
1 wiETERE=L 3 2 BRI =0. 6
126 |27 15 40 | ‘= EsEfE 24° 36.7 N 125° 11.9° E 27km M: 3.7
TR 1 BHEH k=1 3 Bl EHoRERTEA=0. 6 B BT EE AT *=0. 6 B SR EE %=0.5
127 (28 09 06 | FET-SuTiE 30° 3.7 N 130° 54.2° E 8km M: 2.4
JEE U IR 2 HREETER] k=1, 6
128 |29 04 32 | +HFHEE 29° 39.6° N 129° 47.5° E 8km M: 3.3
() (29 04 32| bHTHIEiE 29° 39.8° N 129° 47.0° E 9km M: 2.9
(7B (29 04 32 | bATHIETHE 29° 39.2° N 129° 49.0° E 6km M: 2.8
JEE VR 1 BIREHEFER WS *=1.0 FEIR BBk By /2=0.9
129 |29 04 52 | #IF&rh 42° 54.0° N 144° 00.3° E 64km M: 2.9
AeiiE 1 HRRITAAE %=0. 5
130 |29 13 58 | ZIHIREEES 36° 20.6° N 139° 56.7 E 77km M: 3.3
TR 1 ST k=1, 0 B4IIHTRPIM k=1. 0 JKERT/ N %=0. 7 SR A HE%=0. 7 LiHHi#4=0.6
A RATAER % =0. 6 AGRTT TR k=0, 5 FIERIE i LN+ =0. 5
AR 1 FEE R ERET k=1, 0 FIARHTE T *%=0.6 FEFHHEE*=0.6 /NLFAiELS%=0.5
FHE TR ERT=0. 5
131 |30 04 57 | REABREL - Aldrts 32° 12.9° N 130° 21.9° E 6km M: 2.3
N 1 KR PN =0. 8 FK{RfifHiPN =0, 8
132 |30 08 52 | EEFIRAPER 36° 20.2° N 137° 48.5° E 4km M: 2.2
FEFIR 1 2B iR 3=0. 6
133 |30 13 37 | BENMT 24° 47.9° N 122° 04.3° E 108km M: 5.0
PRI 1 SHRERT B k=1, 3 HIRERTAZERE=1. 0 SHFERTHE. 9 M ERTHNE=0. 6
134 |30 17 18 | HrEiR Tty 37° 51.7 N 139° 08.4° E 17km M: 2.5
R 1 BRI RAT %=0. 6 FHEMKIERFLE=0.5
135 |30 21 08 | @R biss: 37° 03.8° N 139° 21.3° E 8km M: 1.7
et IR 1 Fais ERTE k=1. 0
136 (30 22 58 | ‘EHILIH 38 46.5° N 142° 09.9° E 43km M: 4.6
BT 2 ST k=2 4 —BAHTIENT =0, 4 —PIATERAMT k=2, 1 —BARHEIRNT %=2. 0
BT HE K =2, 0 JEEFHTR T k=1. 8 JANTETE) I FT=1. 8 2247 lHT=1.7
BRiTs FE T S FHIT sk =1. 6 AT ARERT=1. 5
1 BEETEE =14 B&T/GANT=1. 3 b EmHEEET k=1, 2 —BEATRHNT=1. 2 [LEITRIR *=1. 2
EHTTAHANT %=1, 1 FERTER k=1 1 —BIMTBLAT %=1, 1 SERATHER k=1, 1 FRIMMTFIRNE *=1. 1
BT =1. 0 —BIrTERAT k=1. 0 IR <FA k=1 0 JUEPHIHEA*=1. 0 {EAHT AT =0. 9
BRI R % =0. 9 BT %=0. 9 BN TR *%=0. 9 Rk HTLFRT=0. 9 BNHER *=0. 8
BN %=0. 8 /7 IRFHT PEAR % =0. 8 fLATA AN =0, 8 KARTETRENT %=0. 7 (LIFHET/\(EHT=0. 7
BT T % =0. 7 B i RIR=0. 6 By i) % =0. 6 —PBIriF LAT %=0. 6 = gk 17=0. 6
At EFNERT=0. 6 VERERTIRPN) I *=0. 5 BRI %=0. 5
IR 2 SATBHTEEASE k=2, 2 KAVETRIRG=1. 9 KALVEHIEZNT *=1. 9 Fg =Rl EE11=1. 9
FATHHERT %=1, 8 BOKTHTEEHAT % =1. 6
1 IARTEITE=1. 4 BeKHTRIAT k=1, 4 BTN *=1. 3 m —WElTHkER % =1. 3 FTiZEE=L. 2
BKTART k=1, 2 JEVETIRE % =1. 2 HEAL BT k=1, 2 BEEHEUE %=1. 1 SEE %=1 1
BT HET=1. 1 BRI R %=1 1 K RIE=1. 1 K %=1. 1
RNETHASTERTPE) 1 IN=1. 1 A B k=1. 0 FRHaTaH%k=1. 0 &)IFT 4111 %=1. 0
IR TR % =0. 9 BEJEATRIAR % =0. 9 KA &) I[fIB%=0. 9 RIGTFERE *=0.9
BEIRT 18 %=0. 9 fERMKAENERT *=0. 9 KNWHTFATENTHLS %=0. 9 B FRA *=0.9
KR ILET % =0, 9 KTkl %=0. 8 EEIFHTENE/K *=0. 8 FEIFTiI4A%=0. 8
RIS R RRIER k=0, 8 F & HFHEFA k=0. 8 KR )1 = HHET=0. 8 A& ikEsmT % =0. 8
BEIETIGE % =0. 8 UBEIREFXIENT % =0. 7 B KA %=0. 7 f&MRAT=0. 6 &)1 11%=0. 6
TKTTELLINT k=0, 6 FAESMT S0, 6 KIRFTNG 1% =0. 5 HAETTIEMT %=0. 5 LEHWTHHREI=0. 5
AR 1 B ERRE(AK=1 1 T THREEH%=0. 9 TN H46=0. 6 J\FHEENT=0. 5




